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English

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

READ these instructions.

KEEP these instructions.

HEED all wamnings.

FOLLOW all instructions.

DO NOT use this apparatus near water.

CLEAN ONLY with dry cloth.

DO NOT block any ventilation openings. Allow sufficient distances for adequate ventila-

tion and install in accordance with the manufacturer’s instructions.

DO NOT install near any heat sources such as open flames, radiators, heat registers,

stoves, or other apparatus (including amplifiers) that produce heat. Do not place any open

flame sources on the

9. DO NOT defeat the safety purpose of the polarized or groundingtype plug. A polarized
plug has two blades with one wider than the other. A grounding type plug has two blades
and a third grounding prong. The wider blade or the third prong are provided for your
safety. If the provided plug does not fit into your outlet, consult an electrician for replace-
ment of the obsolete outlet.

10. PROTECT the power cord from being walked on or pinched, particularly at plugs, conve-
nience receptacles, and the point where they exit from the apparatus.

11. ONLY USE attachments/accessories specified by the manufacturer.

12. USE only with a cart, stand, tripod, bracket, or table specified by the manu-
facturer, or sold with the apparatus. When a cart is used, use caution when
moving the cart/apparatus combination to avoid injury from ip-over.

13. UNPLUG this apparatus during lightning storms or when unused for long

periods of time.
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14. REFER all servicing to qualified service personnel. Servicing s required when the ap-
paratus has been damaged in any way, such as power supply cord or plug is damaged,
liquid has been spilled or objects have fallen into the apparatus, the apparatus has been
exposed to rain or moisture, does not operate normally, or has been dropped.

15. DO NOT expose the apparatus to dripping and splashing. DO NOT put objects filled with
liquids, such as vases, on the apparatus.

16. The MA NS plug or an appliance coupler shall remain readily operable.

17. The airborne noise of the Apparatus does not exceed 70dB (A).

18. Apparatus with CLASS | construction shall be connected to a MA NS socket outlet with a
protective earthing connection.

19. To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose this apparatus to rain or
moisture.

20. Do not attempt to modify this product. Doing so could result in personal injury and/or
product failure.

21. Operate this product within its specified operating temperature range.

This symbol indicates that dangerous voltage constituting a risk of
electric shock is present within this unit.

This symbol indicates that there are important operating and mainte-
nance instructions in the literature accompanying this unit.

WARNING: This product contains a chemical known to the State of California o cause cancer and birth
defects or other reproductive harm.

WARNING: Voltages in this equipment are hazardous to life. No user-serviceable parts inside. Refer all servicing to qualified service personnel.
The safety certifications do not apply when the operating voltage is changed from the factory setting.

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

LIRE ces consignes.

CONSERVER ces consignes.

OBSERVER tous les avertissements.

SUIVRE toutes les consignes.

NE PAS utiliser cet appareil a proximité de I'eau.

NETTOYER UNIQUEMENT avec un chiffon sec.

NE PAS obstruer les ouvertures de ventilation. Laisser des distances suffisantes pour

permettre une ventilation adéquate et effectuer l'installation en respectant les instructions

du fabricant.

8. NE PAS installer a proximité d'une source de chaleur telle qu'une flamme nue, un
radiateur, une bouche de chaleur, un poéle ou d'autres apparells (dont les amplificateurs)
produisant de la chaleur. Ne placer aucune source a flamme nue sur le produit.

9. NE PAS détériorer la sécurité de la fiche polarisée ou de la fiche de terre. Une fiche
polarisée comporte deux lames dont 'une est plus large que l'autre. Une fiche de terre
comporte deux lames et une troisiéme broche de mise a la terre. La lame la plus large ou
la troisiéme broche assure la sécurité de ['utilisateur. Si la fiche fournie ne s'adapte pas a
la prise électrique, demander a un électricien de remplacer la prise hors normes.

10. PROTEGER le cordon d'ali ion afin que p e ne marche dessus et que rien ne
le pince, en particulier au niveau des fiches, des prises de courant et du point de sortie
de I'appareil.

11. UT LISER UNIQUEMENT les accessoires spécifiés par le fabricant.

12. UT LISER uniquement avec un chariot, un pied, un trépled, un support ou

une table spécifié par le fabricant ou vendu avec l'appareil. Si un chariot

est utilisé, déplacer I'ensemble chariot-appareil avec précau ion afin de ne

pas le renverser, ce qui pourrait entrainer des blessures.
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13. DEBRANCHER I'appareil pendant les orages ou quand il ne sera pas utilisé pendant
longtemps.

14. CONFIER toute réparation a du personnel qualifi€. Des réparations sont né
si l'appareil est endommagé d'une fagon quelconque, par exemple : cordon ou prise
d'alimentation endommagé, liquide renversé ou objet tombé a l'intérieur de I'appareil,
exposition de I'appareil a la pluie ou a I'humidité, apparell qui ne marche pas normale-
ment ou que l'on a fait tomber.

15. NE PAS exposer cet appareil aux égouttures et aux éclaboussements. NE PAS poser
des objets contenant de I'eau, comme des vases, sur l'apparell.

16. La prise SECTEUR ou un coupleur d'appareil électrique doit rester facilement utilisable.

17. Le bruit aérien de I'appareil ne dépasse pas 70 dB (A).

18. L'appareil de construc ion de CLASSE | doit étre raccordé a une prise SECTEUR dotée
d'une protec ion par mise a la terre.

19. Pour réduire les risques d'incendie ou de choc électrique, ne pas exp cet apparell &
la pluie ou a I'humidité.

20. Ne pas essayer de modifier ce produit. Cela risque de causer des blessures et/ou la
défalllance du produit.

21. Utiliser ce produit dans sa plage de températures de fonctionnement spécifiée.

Ce symbole indique la pré d'une tension dangereuse dans
I'appareil constituant un risque de choc électrique.

Ce symbole indique que la documenta ion fournie avec I'appareil con-
tient des Instructions d'utilisation et d'entretien importantes.

AVERTISSEMENT :  Les tensions a l'intérieur de cet équipement peuvent étre mortelles. Aucune piéce interne réparable par |'utilisateur. Confier toute réparation a du per-
sonnel qualifié. Les certifications de sécurité sont invalidées lorsque le réglage de tension d'usine est changé.




Shure UHF-R Wireless

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

13.

DESENCHUFE el aparato durante las tormentas eléctricas, o si no va a ser utilizado por
un lapso prolongado.

1. LEA estas instrucciones. 14. TODA reparacion debe ser llevada a cabo por técnicos calificados. El aparato requiere
2' CONSERVE estas lnstnicdones reparacion si ha sufrido cualquier tipo de dafio, incluyendo los darios al cordén o enchufe
3' PRESTE ATENCION a todas las- advertencias eléctrico, si se derrama liquido sobre el aparato o si caen objetos en su interior, si ha sido
4’ SIGA todas las instrucclones. ) expuesto a la lluvia o la humedad, si no funciona de modo normal, o si se ha caido.
5’ NO utilice este aparato wwa.del agua. 15. NO exponga este aparato a chorros o salpicaduras de liquidos. NO coloque objetos
6: LIMPIE UNICAMENTE con un trap% seco. lienos con liquido, tales como floreros, sobre el aparato.
7. NO obstruya ninguna de las aberluras de ventitacién. Deje espacio suficlente para 16 enchulo do =menfacien o un acoplacor pera s aparatos debord pefmanccer en
;xoporcl:mar ventilacién adecuada e instale los equipos seg(in las instrucciones del 17. El nivel de ruido transmitido por el aire del 10 110 de 70 dB(A)
fabricante. ! PR ohers " e
8. NOinstale el aparato cerca de fuentes de calor tales como llamas descublertas, radiad- 18. IP:IIOESNTACIG‘J?:)n clavija de ;L;S;al tierra pflotedora atn e de ALK
ores, de " u otros aparatos (Incluyendo amplificadores) que 19. Para reducir el riesgo de causar un incendio o sacudidas eléctricas, no exponga este
produzcan calor. No cologue articulos con llamas descubiertas en el producto. to a la lluvia ni a humedad
9. NO anule la funcién de seguridad del enchufe polarizado o con clavija de puesta a lerra. -
Un enchufe polarizado tiene dos patas, una més ancha que la otra. Un enchufe con pu- 20. z‘:{ mazzmdlﬂw este producto. Hacerlo podrfa causar lesiones personales y/o la falla
esta a tierra tiene dos patas y una tercera clavija con puesta a tierra. La pata més ancha N .
o la tercera clavija se proporclona para su seguridad. Si el tomacorrlente no es del Ipo 21. :l::::l;:z :Srodudo Unicamente dentro de la gama de temperaturas de funcionamiento
apropiado para el enchufe, consulte a un electricista para que sustituya el tomacorriente .
de estilo anticuado.
10. PROTEJA el cable eléctrico para evitar que personas lo pisen o estrujen, particularmente indi idad
en sus enchufes, en los tomacorrientes y en el punto en el cual sale del aparato. ie;g(ng;“m un ::; :e mmﬂx&ﬂ&? de voltaje peligrosos
11. UT LICE dnicamente los accesorios especificados por el fabricante.
12. UT LICE dnicamente con un carro, pedestal, tripode, escuadra o mesa del
tipo especificado por el fabricante o vendido con el aparato. Si se usa un ° Este simbolo indica que la literatura que acomparia a esta unidad con-
carro, el mismo debe moverse con sumo culdado para evitar que se vuelque tiene Instrucciones importantes de funcionamiento y mantenimiento.
con el aparato.
ADVERTENCIA :Los voltajes presentes en este equipo representan un riesgo para la vida. No contiene componentes reparables por el

usuario. Toda reparacién debe ser llevada a cabo por técnicos calificados. Las certificaciones de seguridad no tienen vigencia cuando el
voltaje de funcionamiento de la unidad es cambiado a un valor distinto al ajustado en fabrica.

IMPORTANTES INSTRUCOES DE SEGURANCA

© Nooghswp~

11.
12.

LEIA estas instrugdes.

GUARDE estas instrugées.

PRESTE ATENCAO a todas as instrugdes.

SIGA todas as instrugdes.

NAO use este aparelho perto de dgua.

L MPE SOMENTE com um pano seco.

NAO bloquele nenhuma das aberturas de ventilagéo. Deixe distincias suficientes para
ventilagdo adequada e instale de acordo com as Instrugdes do fabricante.

NAQ instale préximo de nenhuma fonte de calor, tais como fogo aceso, radiadores,
bocais de aquecimento, fornos ou outros aparelhos que produzam calor (inclusive ampli-
ficadores). Néo coloque fontes de chamas sobre o produto.

NAO inutilize as caracteristicas de seguranga do conector polarizado ou com pino de
aterramento. Um conector polarizado possui duas léminas com uma mais larga do que a
outra. Um conector com pino de aterramento possul duas ldminas e um terceiro pino de
aterramento. E fornecida uma lamina mals larga ou o terceiro pino para a sua seguranga.
Se por acaso o conector ndo se encaixar na tomada, chame um eletricista para substituir
a tomada obsoleta.

. PROTEJA o cabo de alimenlaqao e'vllando que seja pisado ou que enrosque, especial-
mente nos es, nas étricas de emprego geral e no ponto onde elas
saem do aparelho.

USE SOMENTE acessérios/apetrechos especificados pelo fabricante.
USE somente com um carrinho, pedestal, tripé, suporte ou mesa espe-
cificados pelo fabricante ou vendidos com o aparelho. Quando utilizar um
carrinho, tenha cuidado ao movimentar o conjunto aparelho/carrinho para
evitar danos com a queda do mesmo.

®

. DESLIGUE este aparelho da d

létri des com rela

durante temp ou

Pag

quando ndo seja utilizado por longo perfodo.

. DEIXE toda a manutengéo sob a responsabilidade de uma equipe de manutengéo

qualificada. E necessério realizar a manuteng&o quando por algum motivo o aparelho
tiver sido danificado de alguma forma, como por exemplo por dano do cabo de alimen-
tagZo elétrica ou do seu conector, por derramamento de liquido ou queda de objetos no
aparelho, se o aparelho tiver sido exposto a chuva ou & umidade, ndo esteja operando
normalmente ou tenha sofrido queda.

. NAO exponha o aparelho a respingos ou goteiras. NAO coloque objetos chelos de
liquidos, tais como vasos, sobre o aparelho.
. O plugue MAINS (rede elétrica) ou um acoplador de aparelho deve estar sempre pronto

para operagéo.
. O ruido aéreo do Aparelho néo ultrapassa 70 dB (A).
. O aparelho com construgdo CLASSE | deve estar conectado & tomada da rede elétrica

com ligagéo a terra.

. Para reduzir o risco de incéndio ou choque elétrico, ndo exponha este aparelho a chuva

ou umidade.

. Néo tente alterar este produto. Isso poderé resultar em lesdo pessoal e/ou falha do

produto.

. Opere este produto dentro da faixa de temperatura de operacéo especificada.

Este simbolo indica que existe nesta unidade tenséo perigosa que
apresenta risco de choque elétrico.

Este simbolo indica que instrugdes operagédo e manutengéo
importantes na literatura que acompanha esta unidade.

ATENGAO: As tensdes neste equipamento podem causar acidentes fatais. Dentro dele ndoha nenhuma peca na qual se possa efetuar
manutengao. Deixe toda a manutengao a cargo de equipe de manuteng@o qualificada. As certificagcdes de seguranca perderdo a validade
quando a tensao de operagao ajustada na fabrica for alterada.
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Sistema inalambrico Shure UHF-R

Descripcion general

El sistema de micréfono inalambrico UHF-R® usa la mas avanzada tecnologia inalambrica, entrega una claridad de audio sobresaliente y es resistente
y confiable. Es facil de configurar y utilizar, y cuenta con caracteristicas avanzadas para instalaciones profesionales que requieren multiples sistemas
inalambricos.

Seleccion de banda de frecuencias

Shure ofrece sistemas inalambricos en una seleccién de bandas que cumplen con los diferentes reglamentos gubernamentales de naciones o regiones
geograficas especificas. Estos reglamentos ayudan a limitar la interferencia de radiofrecuencia (RF) entre los diferentes dispositivos inalambricos y
evitan la interferencia con los canales de comunicaciones publicos locales, como la television y la radiodifusién de emergencia.

El rango de bandas y frecuencias del sistema estd identificado en el frente del receptor y transmisor. Por ejemplo, “H4 518-578 MHz.”

Para mas informacién en cuanto a las bandas dispon bles en su zona, consulte al distribuidor local de Shure o llame por teléfono a Shure. También hay
mas informacién disponible en el sitio Web de Shure (www.shure.com).

Grupos y canales

Para transmitir audio a través de un sistema inaldmbrico, el transmisor y el receptor deben ajustarse a la misma radiofrecuencia, o canal. Una amplia
seleccion de canales permite usar mas micréfonos simultdneamente, dado que cada micréfono debe funcionar en un canal diferente. También
proporciona una mayor seleccién de canales abiertos—aquéllos que estan | bres de interferencia de emisiones de televisidn, dispositivos electrénicos u
otros sistemas inalambricos.

Un grupo es una seleccion de canales compatibles. Los micréfonos inalambricos trabajan mejor juntos cuando se configuran en canales de un mismo
grupo.

Seleccion automatica de frecuencias

Las siguientes funciones exploran el entorno de RF para encontrar la mejor configuracién de grupo y canal para una instalacién especifica.

e Exploracion de grupo—busca el grupo con la mayor cantidad de canales abiertos, luego configura todos los receptores conectados en red a
canales de ese grupo.

e Exploracion de canal—busca el primer canal abierto en el grupo actualmente seleccionado y configura el receptor en ese canal.
Siga los pasos indicados en la pagina 47 para las instrucciones sobre cémo usar esas funciones.

Sincronizacion automatica del transmisor

Esta funcién transfiere automaticamente las configuraciones de grupo y canal de un receptor a un transmisor. También puede programar otras
configuraciones del transmisor en un receptor y transferirlas. Vea la pagina 52.

Seguro de la interfase

Esta funcién bloquea el receptor y los transmisores de manera que los usuarios no puedan cambiar las configuraciones. El interruptor de alimentacion
del transmisor también se puede inhabilitar de manera que el transmisor permanezca encendido si el interruptor de alimentacién es conmutado
accidentalmente durante una funcion.
Estructura de ganancia de audio
Las siguientes funciones permiten ajustar la ganancia de audio en todo el sistema:

e Sensibilidad (portatil solamente). Rango de 25 dB de ajuste de ganancia de audio en la entrada del transmisor portatil.

e Ganancia del transmisor. Rango de 30 dB de ajuste de ganancia de audio en el transmisor (afecta el nivel de audio en el receptor, como lo
indican los LED de Audio).

¢ Nivel de salida. 32 dB de atenuacion en la salida del receptor, mas un ajuste de silenciamiento.
e Conmutador de microfono/linea. atenuador de —-30 dB para ajustar niveles de audio en la salida XLR del receptor.

Conexion en red

Cada receptor tiene un puerto RJ-45 en la parte posterior para conectar otros receptores en una red Ethernet. Conexién de receptores en red le permite
fijar automaticamente los canales para todos los receptores con un Unico comando de exploracién de grupo. También puede controlar y monitorear
todos los receptores conectados en red mediante el software Shure Wireless Workbench.

Puertos de distribucion de RF

Utilice los puertos de distr bucién de RF para compartir la sefial de un solo par de antenas con hasta 10 receptores dentro de la misma banda de
frecuencia. Los puertos de distr bucion de RF eliminan la necesidad de bifurcadores de antenas o amplificadores de distribucidon. Los circuitos activos
minimizan las pérdidas de insercién, preservando la calidad de la sefal. El filtrado de entrada mantiene la sefal libre de interferencia fuera de banda.
Los circuitos de distribucién se activan solamente cuando los receptores adicionales estan conectados a los puertos de distribucién de RF. Cuando no
se utilizan, los circuitos de los puertos se pasan por alto, lo que permite que el receptor se use como un componente independiente.

Software Shure Wireless Workbench

El software Shure Wireless Workbench en el CD provisto incluye una variedad de herramientas Utiles para instalar y administrar multiples sistemas
inaldmbricos. Simplemente instale el software en la computadora y conéctela a la red de receptores para monitorear y controlar los receptores y
transmisores en toda la red. (Para mas informacion sobre la conexién en red, vea la pagina 46.)

Las instrucciones para usar el software Wireless Workbench estan disponibles en los archivos de ayuda en linea después de instalar el software.
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Componentes del sistema
Todos los sistemas incluyen:

Receptor UR4S+ o UR4D+
(se ilustra el UR4D+)

m .u'., e . e

Dos antenas de 1/2 onda

& &

2 tapones para agujeros de antena
4 tornillos para montaje en rack con arandelas

1 WASL+]
4+ 15VAA 1

Pllas AA 6 AAA

Los sistemas de mano incluyen:

Dos cables de distribucién de RF

Cable de extenslén' para cable de SHURE'
alimentacion IEC

e

Caja de transporte del transmisor
Cable de red Ethernet con enchufe “reforzado”

Los sistemas portatiles incluyen:

© Cabeza de micréfono (SM58%, SM86, Beta 58A®, Beta 87A™ e Transmisor portatil UR1

Beta 87C™, o KSM9/BK, KSM9/SL)
® Transmisor de mano UR2
© Pinza para micréfono

7

6
e Microtransmisor portatil UR1M
e Adaptador TA4F roscado

Adaptador TA4F roscado

UR1




Sistema inalambrico Shure UHF-R

Controles y conectores del receptor

O SuRs

O Csyne

\ 2

O |5
‘Wireless Receiver
with Audio Reference Conpanding

\

)
]

Puerto infrarrojo (IR) sYNC (sincronizacion). Transmite las
configuraciones de grupo, canal y otras a un transmisor. Vea la
pagina 44.
LED de silenciamiento:
e Azul (encendido) = Sefal de transmisor detectada
* Apagado = sin sefal o sefial silenciada por recepcién
deficiente o no hay tono clave.

NOTA: El receptor no produciré audio a menos que por lo
menos un LED azul esté iluminado.

LED de RF. Indican la intensidad de la senal de RF del
transmisor en cada antena y condicién de diversidad.

e Ambar = normal

* Rojo = sobrecarga (mayor que —25 dBm)

LED de audio. Indican la intensidad de la sefnal de audio del
transmisor.

¢ Verde = sefal presente
e Amarillo = pico normal
* Rojo = sobrecarga
Para corregir este nivel, ajuste la ganancia del transmisor.

Indica el nombre y gama de la banda de frecuencias del receptor.

Interfase de LCD. Proporciona un modo conveniente de
programar el receptor desde el panel delantero (vea el detalle
en la pagina siguiente).

Monitor. Jack de salida de 1/4 pulg y perilla de volumen para
audifonos.

* E1 LED Monitor Clip (monitor del limitador) indica que
el audio de los audifonos esta siendo distorsionado por
sobrecarga.

¢ Modelos dobles: Oprima la perilla para conmutar del
receptor uno al receptor dos

ee

®6e

Interruptor Power (alimentacion). Enciende y apaga la unidad.

Entrada de alimentacion de CA de la linea, conector IEC.
100-240 VCA.

Paso de alimentacion de CA de la linea (no conmutada).
Utilice cables de extension IEC para conectar hasta cinco
receptores UR4+ a una sola fuente de alimentacion de CA.

Entradas A y B de antena de diversidad.

Nota: Las entradas para antena tienen polarizacion de CC.
Utilice inicamente los combinadores de antena y accesorios
indicados en la pagina 55. Algunos tipos de bifurcadores de
antena y otros productos pueden poner el suministro de CC
en cortocircuito y dariar el receptor.

Conmutador Mic/Line (micréfono-linea). Cambia el nivel de
salida 30 dB (salida XLR solamente).

Jack de salida XLR eléctricamente equilibrada
Conmutador Lift/GND (levantar/tierra). Levanta la conexion

atierra de la clavija 1 del conector XLR (por omisién = GND
[tierra]).

Jack de salida de 1/4 pulg de impedancia equilibrada (200 Q)
Jack RJ-45 para interfase con la red Ethernet. Acepta
conectores RJ-45 normal y "reforzado".

El ventilador activado por temperatura asegura el rendimiento
6ptimo en entornos con temperaturas elevadas. Limpie la rejilla
del ventilador seglin sea necesario para quitarle el polvo.

Los puertos de distribucién de RF pasan la sefal de RF de

un receptor al siguiente, lo que permite que un méaximo de 10
receptores compartan un solo par de antenas.

Nota: El diagrama de arriba representa el receptor de canal tnico UR4S. El receptor de canal doble UR4D es funcionalmente idéntico al UR4S,
anadiendo una segunda interfaz LCD y un grupo de jacks de salida para el canal 2.



Interfase LCD del receptor

Acceso al menu

Oprima la tecla Navigate (desplazarse) Aceptar cambios
préxima al elemento de menu que desea

seleccionar. Después de cambiar un parametro, el botén ENTER (introducir) destella.

/ Presidnelo para guardar los cambios.

Control del cursor
control

Nl Oprima la rueda de Control para mover
= el cursor al elemento siguiente.

—t

SHURE Radio

00005—

524-025 MHz TV: 32 Audio ) :
] ) 8 ) i Gire la rueda de Control para cambiar el
G:3Cn: 1 out: 0dB vt [ exit || valor de un parametro.
+208 M i BF P FpiSYNC w-h /
Pantalla de estado del
transmisor Salir/Cancelar
Todo lo que se encuentra debajo de la linea Oprima el botén Exi t (salir) para cancelar los
de puntos refleja las configuraciones del cambios y volver al men( anterior.

transmisor, si lo hay. (Sélo en la pantalla de
titulo principal.)

Parametros del receptor
Utilice las instrucciones siguientes para fijar los parametros a través de la interfase LCD.

NOTA: Después de ajustar un parametro, debe oprimir el botén destellante ENTER para aceptar el cambio.

Grupo y canal Silenciamiento
Menu: Riad io Menu:Radico > S elc  (radio, silenciamiento:
e Oprima la rueda de Control para mover el cursor al parametro e Gire larueda de Control para cambiar el parametro

de grupo (5) o canal (> ).

Bloqueo del receptor
e QGire la rueda de Control para cambiar el parametro. q P

. Cuando esta bloqueado, los valores de configuracion del receptor no se
Frecuencia pueden cambiar desde el panel delantero. Sin embargo, puede desplazarse
Menu: Fad i por el menu LCD para ver las configuraciones (y desbloquear el receptor).

e QOprima la rueda de Control para mover el cursor al valor Menu: LIt il > Loc  (utilidades, bloqueo)

entero (224, BZ5 MHz) o fraccionario (Si24, A25). e  Gire la rueda de Control para conmutar entre bloqueado y

e Gire la rueda de control para cambiar el valor. desbloqueado (0 ulIFF).
Sincronizacién automatica del transmisor Visualizacion de la pantalla LCD
Menu: Sy Menu:IJt il > Tit le (utiidades, titulo)

o Vea la pagina 44. . % Ig rueda de Control para marcar un elemento para ser

visualizado.

Nombre del receptor e Oprima la rueda de Control para moverse al elemento
Menu: LIt i1 siguiente.

e Gire la rueda de Control para cambiar la letra Contraste de panta“a LCD

e Oprima la rueda de Control para moverse a la letra siguiente Menu:lJt il >Co trast (utiidades, contraste)
Nivel de salida e Gire la rueda de Control para aumentar o reducir el contraste.
Menu: & o i Tono clave

Esta configuracién ajusta el nivel de sefial en los jacks de salida de audio Menu:Radic > 59 elc >To & ey (radio, silenciamiento, tono
XLRy de 1/4 pulg. > o] el O e el ) ,

¢ %uﬁ‘Bla "éezd:Bde Control para cambiar el nivel relativo en dB. g jjenciamiento por tono clave silencia las salidas a menos que el receptor
( a- ) detecte un transmisor. El tono clave debe dejarse activado (I ) excepto
e Gire la rueda al nivel minimo para silenciar las salidas. para ciertas operaciones de localizacion de averfas.

clave)
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Parametros de la red

NOTA:

Elreceptor se reinicializa después de que oprima ENTER para
aceptar los cambios en los parametros de la red

En los modelos dobles (UR4D+), estas configuraciones afectan
a ambos receptores (el receptor doble se trata como un solo
dispositivo de la red).

Configuracion del modo de la red de receptores
Menu: Util > (utilidades, red)

1. Oprl a la rueda de Control para mover el cursor al parametro
Ml (modo).

Gire la rueda de Control para configurar el receptor en uno de
los siguientes valores:

i

HIZF: utilice esta configuracion cuando conecta el receptor a
un servidor DHCP.

71 1 : permite configurar el receptor en una direccion IP, o
subred.

Direccioén IP, subred

Menu:iif il > =t

NOTA: Para cambiar estas configuraciones, el modo
de la red debe estar configurado en ¥ L.

Oprima la rueda de Control para mover el cursor a cualquiera
de los siguientes parametros:

(direccion IP)

g

i+ (mdscara de subred)
Gire la rueda de Control para cambiar el valor.

N° de identificacion de dispositivo

Ayuda a identificar los receptores en el software Wireless Workbench (no
tiene efecto en la identificacion de la red).

; (utilidades, red)

Oprima la rueda de Control para mover el cursor al parametro

’.>

Pha

fiz 111 (identificacion de dispositivo).
2. Gire la rueda de Control para configurar el receptor para

cambiar el valor.
Grupos especiales
Esta funcidn le permite crear sus propios grupos de frecuencias.
Creacion de grupos nuevos..
T (radlo especial)

Gire la rueda de Control para seleccionar un nimero de grupo
especial (.11, LiZ, LIE etc)

Oprima la rueda de Control para moverse al parametro
(canal) y girela para seleccionar un canal (1, &

Oprima la rueda de Control para moverse al parametro i~
(frecuencia) y seleccione una frecuencia para ese canal.

Oprima la tecla de menu T (siguiente) para seleccionar una
frecuencia para el canal siguiente de ese grupo.

o
foane

Conexion de varios receptores a los puertos de distribucion de RF
Los puertos de distr buciéon de RF pasan la sefial de RF de un receptor al siguiente, lo que permite que un maximo de 10 receptores compartan un solo

par de antenas.
Use los cables de distribucion de RF suministrados para conectar los puertos

de cada receptor, como se ilustra.

NOTA: Todos los receptores deben funcionar en la misma banda de frecuencia.

Entrada de antena B

A

Entrada de antena A

A

Primer receptor Antenna B in@ Antenna A in& O O
o RF B out //’ ; REAout (O
O Antenna B in Antenna A in @)
Receptores adicionales Q O
O // RF Bout // FAout O
O Antenna B in Antenna A |n O
Ultimo receptor O O O
O RF B out RFAout
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Seleccién automatica de frecuencias
Siga estos pasos para utilizar las funciones de exploracién de canal y exploracién de grupo.
Antes de comenazar...
e |Instale los receptores en la ubicacion en la que seran usados y enciéndalos.
e Silencie todas las entradas en los dispositivos mezcladores conectados a los receptores.
e Apague todos los transmisores portatiles y de mano para los sistemas que esta configurando.

e Encienda otras posibles fuentes de interferencia como otros sistemas o dispositivos inaldmbricos, computadoras, reproductores de
CD, procesadores de efectos y equipo digital del rack de manera que estén funcionando como funcionarian durante la presentacién o
funcion.

Receptor unico

1. Seleccione i
receptor.

Gire la rueda de Control para seleccionar un grupo.
Oprima i s 1. La pantalla indica que el receptor estd buscando. Una vez que haya terminado, muestra el canal seleccionado

(radio, explorar, explorar canal) utilizando las teclas Navigate en la interfase LCD del

fiom>Sog >oa

> WN

Oprima el botdn destellante ENTER para aceptar el canal sugerido.
5. Sincronice el transmisor (vea la pagina 44).
Receptores conectados en red o dobles

Con receptores conectados en red o dobles puede aprovechar la funcién de exploracion de grupo para configurar los valores de grupo y canal para
todos los receptores simultdneamente. (Para instrucciones sobre la conexién en red, vea la pagina 46.)

Efectue una exploracion de grupo desde cualquier receptor...

1. Seleccione} igr>Eoa >{ro pEog  (radio, explorar, explorar grupo) utilizando las teclas Navigate en la interfase LCD del
receptor. La pantalla indica que el receptor estd buscando (S I Frogysis). Una vez que ha terminado, muestra el grupo con la
mayor cantidad de canales abiertos.

2. Silo desea, gire la rueda de Control para cambiar el grupo. Se muestra la cantidad de canales abiertos para cada grupo.
3. Oprima el botén destellante ENTER para configurar todos los receptores en los canales abiertos de ese grupo.
NOTA: La funcién de exploracién de grupo sélo funciona para receptores en la misma banda de frecuencias. Por ejemplo, si hiciera una

exploracion de grupo en un receptor de la banda “H4”, todos los receptores de la banda “H4” serian configurados, pero no los receptores
de la banda “J5”.

Multiples receptores—No conectados en red

Si sus receptores no estan conectados en red (o estan en bandas diferentes), la exploracién de grupo no puede configurar automaticamente sus valores
de grupo y canal. Sin embargo, puede aprovechar la funcion de exploracion de grupo para buscar el grupo con la mayor cantidad de canales abiertos y
la funcion de exploracién de canal para encontrar los canales abiertos de ese grupo

Busque el grupo con la mayor cantidad de canales abiertos...

Efectue una exploracion de grupo utilizando los pasos para un receptor conectado en red (como se indicé anteriormente). Sin embargo, tome nota del
grupo seleccionado antes de oprimir el boton destellante ENTER para aceptarlo.

Configure los receptores para abrir canales en ese grupo...

Efectue una exploracion de canal en los receptores restantes utilizando los pasos para un receptor unico (como se indicé anteriormente). Asegurese de
seleccionar el mismo grupo para cada receptor antes de efectuar la exploracién de canal.

IMPORTANTE: Después de configurar el canal para el primer receptor, sincronice inmediatamente el transmisor para ese receptor y déjelo
encendido de manera que el receptor siguiente detecte ese canal durante su exploracién de canal. En caso contrario, todos los receptores
se configuraran en el mismo canal abierto..

NOTA: Los receptores de diferentes bandas (H4, J5, L3, etc.) no necesitan ser configurados para el mismo grupo.
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Conexion de receptores en red

Red basica Computadora
. - - (opclonal)
Conecte los receptores a un encaminador de Ethernet con servicio de DHCP. Utilice

conmutadores de Ethernet para extender la red para instalaciones méas grandes.

Encaminador con DHCP

Utilice los valores por omision de red del receptor.
Util > et or >Mode =DHCF).
Acceso a la red con computadora

Si desea utilizar el software Wireless Workbench, conecte una computadora a la red
e instale el software contenido en el CD incluido con el receptor. Compruebe que la
computadora esté configurada para DHCP (desde el Panel de control, haga clic en

Conexiones de red. Haga doble clic en Conexién de area local. Seleccione Protocolo Computadora
de Internet (TCP/IP) y haga clic en Propiedades. Seleccione Obtener direccion IP (opclonal)
automaticamente y Obtener direccién de servidor DNS automaticamente y haga clic en Encaminador con DHCP

Aceptar)

NOTA: La configuracién de algunos programas o servidores de seguridad
en su computadora puede impedir la conexién a los receptores. Si se esta
usando software de servidor de seguridad, configlrelo para permitir las
conexiones en el puerto 2201.

Conmutador

Ethernet

CC 180238

Direccionamiento de IP estatico

El receptor también admite direccionamiento de IP estatico. Designe sus propias direccionesde IP (IJ1t i1 > &t or sMode=Ma  al).Vea
la “Parametros de la red” on page 46.

NOTA: Los receptores dobles usan una Unica direccién IP, que se puede configurar mediante cualquiera de las interfases LCD.



Controles y conectores del transmisor de mano y del transmisor portatil

| Nl

Cabeza de micréfono intercambiable (se ilustra la BETA 87A).
Panel de LCD.

Interruptor de encendido.

Botones de control para la interfase LCD.

Puerto infrarrojo (IR). Vea la pagina 44

Compartimiento de pilas.

Antena flexible.

LED de alimentacion.

Jack de entrada de micréfono con 4 clav jas.

UR1IM

0000000 0OCS

Gancho para cinturén reversible.

Especificaciones: Seleccione el tipo de bateria:

Ponga el interruptor del transmisor en la posicién de encendido Oprima la
tecla =t e (Intro), luego baje utilizando la tecla O para seleccionar el
tipo de bateria. Oprima la tecla % &t (Intro) para confirmar.

Las especificaciones siguientes se aplican
Unicamente a la unidad portatil UR1M.

Rango de frecuencias portadoras Nota: Para la medicién mas precisa y el mejor rendimiento
470-865, 944-952 MHz, depende de la region de la bateria, aseglirese de seleccionar el tipo correcto de
Alcance pila.

150 m (500 pies) bajo condiciones tipicas

500 m (1600 pies) al aire libre, con linea de vista, con un solo sistema
NOTA: El alcance real depende de los niveles de absorcion,
reflexion e interferencia de la senal de RF

Para abrir el micro transmisor de cuerpo, fijarse en el siguiente diagrama:

Potencia de salida RF
Ajustable 10 mW 6 50 mW depende de la region g
Requisitos de alimentacion

Dos baterias AAA de 1,5 V alcalinas, litio 6 NiMH S

Consumo de corriente
130 mA a 3 V max. (ajuste normal de potencia de RF)

200 mA a 3 V max. (ajuste alto de potencia de RF)

Rango de ajuste de ganancia
—20 a +35dB

Se recomienda f jar en -10 dB para guitarras Deslice la flecha

Dimensiones totales - hacla abajo
47,5 mm lar. x 63 mm an. x 17 mm prof. (1.9 x 2.5 x 0.67 pulg) ff ]
Peso neto \
64 g (2.3 onzas) sin pilas ~ )
/)
Duracion de la bateria (tipica) L/
Alcalina 6 horas (con potencia normal de RF) =
4 horas (en alta potencia RF)
Litio 9 horas (con potencia normal de RF)
7 horas (en alta potencia RF)
NIMH 1000 mAH 6 horas (con potencia normal de RF)
(niquel e hidruro 4 (en alta potencia RF)
metalico)
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Interfase LCD del transmisor

Tecla de flecha arriba. Para desplazarse hacia
arriba o incrementar un valor.

SHURE ITNC.
Gip a4 O 21
B, e Tecla exit. Paramoverseala

. . izquierda o salir sin guardar los cambios
L 4 - g 3
Gain +2@dEB

Menu principal Tecla de flecha abajo. Para desplazarse hacia
abajo o reducir un valor.

Tecla enter. Oprima para seleccionar
parametros y aceptar el valor seleccionado.

Pilas del transmisor

Los transmisores funcionan con pilas AA estandar. Apague el transmisor antes de cambiar las pilas.

El medidor de carga de la pila mostrado en la pantalla LCD del transmisor proporciona una indicacion de la carga restante de la pila, como se muestra
a continuacion.

UR1, UR2:
Pantalla del transmisor Horas restantes aproximadas (pllas alcallnas)
UR1/UR2 (Potencla normal) UR1/UR2 (Alta potencla®) UR1M
751095 5to6 5
R 575a75 4105 4
[fEE_3 4a575 3to4 3
3 2104 1,5t03 2
> 15 minutos a 2 horas 10 minutos a 1,5 horas 1

*

La configuracién de alta potencia no esta disponible en los modelos vendidos en los palses que prohiben su utilizacién.
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Parametros del transmisor

Oprima ENTER en el menu principal para acceder a los siguientes parametros:
Grupo (i) y canal (I . Debe coincidir con las configuraciones del receptor.

G: 34 Che 21 Frecuencia (["H:z). Seleccién de frecuencia manual en incrementos de 0,025 MHz.

524. B25MHZ Ganancia (Giai ). Ajusta el nivel de audio desde —10 dB hasta +20 dB.
Sensibilidad (% =) (portatil solamente).
Configura la entrada de audio en +15 dB, 0 dB 6 —10 dB (Se recomienda fijar en -10 dB para
guitarras).
Nombre visualizado. 12 digitos ASCII.

Gain +20dBE
SHURE INC.

Utilice las siguientes combinaciones de teclas para acceder a otras funciones y parametros:
Indicadores de bloqueo

ma:leinga e Panel de LCD
oprimida pul .
Cambia el panel de LCD SHURE INC.
a + a Ge 34 Che 21
524. 025MHZ
mantenga Bloqueo de frecuencia Gain +20dB
oprimida

Alterna la configuracién. Cuando esta habilitado, la frecuencia no se puede cambiar y una g g

pulse
-+ sincronizacion de transmisor no sobreescribira la configuracién de frecuencia.
Bloqueo de

alimentacion

"3:3::?: pulse Bloqueo de alimentacion
. ., . . Bloqueo de
Conmuta el bloqueo de alimentacién. Cuando esté bloqueado, el interruptor de frecuencia
o + alimentacién no apaga el transmisor.
= o
mantenga Configuracion de nivel de potencia de RF*
oprimida pulse

Utilice las teclas de flecha para seleccionar la potencia normal (10 mW) o alta (50/100 mW**). Use la configuracion de
+ a potencia normal para conservar la carga de las pilas o evitar la sobrecarga de RF en el receptor.

*La configuracion de alta potencia no esta disponible en los modelos vendidos en los paises que prohiben su utilizacion.
** El valor de alta potencia varia con el modelo.

Configuracion de la ganancia del transmisor

Ajuste la ganancia del transmisor y la sensibilidad de entrada de manera que los LED de audio en el pico del receptor queden dentro de la gama amarilla
durante el uso. En el transmisor portatil, puede cambiar la configuracion de sensibilidad para compensar los diferentes niveles de audio al conectar
diferentes instrumentos o micréfonos a la entrada.

Para ajustar la ganancia, encienda el transmisor y oprima el botén enter. Desplacese hacia abajo hasta el parametro i1 i o el pardmetro S =
(portéatil solamente) y oprima enter nuevamente. Ultilice las teclas de flecha para ajustar las configuraciones y oprima enter para guardarlas (exit
cancela sin guardar).

Modo de seguridad de RF

Esta funcién especial silencia temporalmente la radiodifusion de RF. Esto le permite cambiar las configuraciones de frecuencia en un transmisor sin
entrar accidentalmente en un canal que esta siendo usado por otro transmisor.

1. Apague el transmisor.

2. Mantenga oprimida la tecla exit mientras enciende el transmisor (en los micréfonos de mano, debe sacar la cubierta de las pilas de la
empunadura). La pantalla LCD destella mientras la unidad esta en modo de seguridad de RF.

3. Cambie las configuraciones de grupo y canal como lo harfa normalmente—el transmisor no respondera a los cambios.
4. Apague y encienda el transmisor para salir del modo de seguridad de RF.
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Sincronizacion automatica del transmisor

Esta funcién actualiza autométicamente las configuraciones de grupo y canal de un transmisor portatil o manual para igualar aquéllas de un receptor
seleccionado.

Para efectuar la sincronizacion de un transmisor...

1. Abra la cubierta de las pilas del transmisor para descubrir el puerto infrarrojo (IR).

2. Con el puerto IR descubierto y orientado hacia el receptor, seleccione iy = >S5y i (sincronizacién, enviar) en la interfase LCD del
receptor.

La pantalla del receptor indica si la sincronizacién ha sido exitosa. Si la sincronizacién falla, intente nuevamente, asegurandose de
que el puerto IR en el transmisor esté expuesto y esté directamente orientado al puerto IR en el receptor.

NOTA: Cierre la puerta de las pilas antes de efectuar una sincronizacién en otros transmisores.

=\

Para transferir otras configuraciones del transmisor...

Opcionalmente, puede transferir otras configuraciones de un transmisor desde un receptor cuando efectla una sincronizacion. Siga estos pasos:
1. Seleccione %Ly = >%SEt o (sincronizacién, configuracion) en la interfase LCD del receptor.
2. Gire la rueda de Control para cambiar las configuraciones de parametros.
3. Oprima la rueda de Control para moverse al parametro siguiente.
4. Oprima el botdn destellante ENTER para guardar las configuraciones.
Las configuraciones del transmisor que usted establece en el receptor se mantienen para futuras sincronizaciones.

5|
i
§
¢
1

;
0000 ¢
ponetd!

000

(]

NOTA: Si no desea que la sincronizacién envie una configuracién, configure el parametroen 1 [ i & (sin cambio).
Configuraciones disponibles...
Las siguientes configuraciones estan disponibles en el ment the 51 = > Z&t  p(sincronizacién, configuracion):
e Sensibilidad (& =) portatil solamente
e Ganancia (Gai )
e Potenciade RF (F )
e Bloqueo de alimentacién y frecuencia (L3 ), que tiene los siguientes valores:
Bloqueo de alimentacién solamente: (F 1~ 1 114)
Bloqueo de frecuencia solamente: (Fr & o 1)
Ambos: (Freq a d F )
Ninguno: (LI Lz &d)
e Grupos especiales (Z05):
Activado (CI ): Envia grupos especiales a los transmisores durante la sincronizacion
Desactivado (IIFF): No envia grupos especiales (acorta el tiempo de sincronizacién)
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Localizacion de averias

Problema

Vea la solucion...

Falta de sonido

Alimentacion, cables o RF

Sonido débil o distorsion

Ganancia

Falta de alcance, rafagas de ruidos indeseados o pérdidas de seial

RF

programar un receptor

No se puede apagar el transmisor o cambiar las configuraciones de frecuencia, o no se puede

Blogueos de la interfase

Zumbido o ruido de fondo Excesivo

Levante de conexion a tierra

Alimentacion

Asegurese que el transmisor y el receptor estén recibiendo suficiente
voltaje. El receptor requiere 90 VCA como minimo. Revise el indicador de
pila del transmisor y reemplace la pila si es necesario.

Ganancia

Ajuste las configuraciones de ganancia y sensibilidad del transmisor (vea
la pagina 45) o el nivel de salida del receptor (pagina 45), o conmute el
interruptor mic/line en la parte posterior del receptor.

Cables

Verifigue que todos los cables y conectores estén en buenas ondiciones.

Levante de conexion a tierra

Levantar la tierra en la clavija 1 de la salida XLR en el receptor a veces

puede eliminar el zumbido o ruido de fondo en la sefial de audio. Si esta
usando el conector XLR, configure el interruptor GND/LIFT del receptor
en LIFT.

Bloqueos de la interfase

El transmisor y el receptor se pueden bloquear para evitar cambios
accidentales. En los transmisores, busque el simbolo de candado en la
pantalla LCD y utilice las combinaciones de teclas ilustradas en la pagina
46 para apagarlo.

Para apagar el bloqueo de la interfase del receptor, vea la pagina 41.

Incremento del alcance

Si el transmisor estd a mas de 6 a 60 m (20 a 200 pies) de la antena del
receptor, puede ser posible incrementar el alcance haciendo lo siguiente:

e Reduzca la interferencia (vea lo indicado anteriormente

e Incremente el nivel de potencia de RF del transmisor (vea la
pagina 51).

Use una antena direccional activa, un sistema de distr bucion de
antenas u otro accesorio de antena para incrementar el alcance
de RF (vea la pagina 58).
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Radiofrecuencia (RF)
Uso de los LED de RF

Si ninglin LED azul de RF estd iluminado, el receptor no esta detectando
la presencia de un transmisor.

Los LED ambar de RF indican la cantidad de sefial que se esta
recibiendo. Esta sefial puede ser del transmisor, o puede ser de una
fuente de interferencia, como una emisién de television. Apague el
transmisor. Si mas de uno o dos LED ambar de RF estéan aln iluminados,
ese canal tiene mucha interferencia y debe probar un canal diferente.

El LED rojo de RF indica sobrecarga de RF. Esto normalmente no
causara un problema, salvo que esté usando més de un sistema
simultdneamente, en cuyo caso puede causar interferencia entre los
sistemas.

Eliminacion de la sobrecarga de RF

Si ve el LED rojo de RF en un receptor, reduzca el nivel de potencia
de RF del transmisor (vea la pagina 46) o mueva el transmisor a una
ubicacién mas separada del receptor—como minimo 6 m (20 pies).
Si estd usando antenas activas, reduzca la ganancia de antena o del
amplificador.

Compatibilidad

e  Efectle una sincronizacién del transmisor o asegurese que el
transmisor y el receptor estén configurados en el mismo grupo y

canal.

Observe la etiqueta del transmisor y el receptor para asegurarse
que estén en la misma banda (H4, J5, L3, etc...).

Reduccion de interferencia

Utilice un canal diferente o efectie una exploracién automatica
de grupo o canal (vea la pagina 43).

En los sistemas mudiltiples, verifique que todos los sistemas estén
configurados en el mismo grupo (los sistemas configurados en
diferentes bandas no necesitan ser configurados en el mismo
grupo).

Mantenga una trayectoria visual entre las antenas del transmisor
y del receptor.

Mueva las antenas de receptor separdndolas de objetos
metdlicos y otras fuentes de interferencia de RF (tales como
reproductores de CD, computadoras, efectos digitales,
conmutadores de red, cables de red y sistemas inaldmbricos de
monitoreo estereofénico personal [PSM]).

Elimine la sobrecarga de RF.



Sistema inalambrico Shure UHF-R

Especificaciones

Rango de frecuencias y potencia de salida del transmisor

Banda Gama Potencia d_el transmisor
(Nominal mW)
De mano Portatil .
(UR2) (UR1) Micro URTM
G1 470-530 MHz 10/50 10/100 10/50
G1E 470-530 MHz 10/50 10/50 10/50
G7C 470.125-509.875 MHz 10/50 10/50 10/50
H4 518-578 MHz 10/50 10/100 10/50
H4E 518-578 MHz 10/50 10/50 10/50
J5 578-608, 614-638 MHz 10/50 10/100 10/50
J5E 578-638 MHz 10/50 10/50 10/50
K4E 606-666 MHz 10/50 10/50 10/50
L3 638-698 MHz 10/50 10/100 10/50
L3E 638-698 MHz 10/50 10/50 10/50
MS5E 694-758 MHz 10/50 10/50 10/50
P8 710-790 MHz 10/50 10/50 10/50
P9 710-787 MHz 10/50 10/50 10/50
Q5 740-814 MHz 10/50 10/50 10/50
R9 790-865 MHz 10/50 10/50 10/50
Q6 740-752 MHz 10 10 10
A24 779-788 / 797-806 MHz 10 10 10
JBX 806-810 MHz 10 10 10
Q10A 740-787 MHz 10/50 10/50 10/50
R16 794-806 MHz 10/50 10/50 10/50
R18 794-806 MHz 19 10 solamente U9
solamente solamente
X1 944-952 MHz 10/50 10/100
NOTA
Este equipo de radio esté destinado para uso en presentaciones
musicales profesionales y situaciones similares.
Este aparato de radio es capaz de funcionar en algunas frecuencias no
autorizadas para su regién. Por favor comuniquese con las autoridades
nacionales para obtener informacién sobre las frecuencias autorizadas
y los niveles de potencia de radiofrecuencia para los micréfonos
inalambricos.

Rango de frecuencias portadoras
470-865, 944-952 MHz depende de la region
Alcance

UR1, UR2: 150 m (500 pies) bajo condiciones tipicas
500 m (1600 pies) de trayectoria visual, a la intemperie, con un
solo sistema

NOTA: El alcance real depende de los niveles de absorcion, reflexion e
interferencia de la sefal de RF

Respuesta de audiofrecuencia
40 -18.000 Hz (+1 dB, -3 dB).

NOTA: La respuesta de frecuencia total del sistema depende del elemento
de micréfono utilizado

Rango de ajuste de ganancia
UR1:-20 to +35 dB
Se recomienda f jar en -10 dB para guitarras
UR2: -10 to +20 dB

Modulacion

FM (45 kHz de desviacién maxima), sistema de compresor/expansor y
filtros de preénfasis y deénfasis

Potencia de salida RF

Vea la tabla de mas arr ba.
Rango dinamico

>105 dB, con ponderacién A
Rechazo de imagenes

>110 dB tipico
Sensibilidad de RF
UR4S+ UR4D+
—110 dBm, tipico —107 dBm, tipico
12 dB SINAD 12 dB SINAD
—-105 dBm, tipico -102 dBm, tipico
30 dB SINAD 30 dB SINAD
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Rechazo de sefales espurias
>90 dB tipico

Silenciamiento maximo (ref. desviacion de 45 kHz)
>100 dB, (ponderacién A)

Polaridad de la sefial
Una presion positiva en el diafragma del micréfono (o un voltaje positivo
aplicado a la punta del conector tipo audifono WA302) produce un voltaje
positivo en la clavija 2 de salida XLR con respecto a la clavija 3 de XLR y
con respecto a la punta del jack de salida de 1/4 pulg.

Distorsion de sistema (ref. desviacion de +45 kHz, modulacion
de 1 kHz)
Distorsiéon arménica total: <0,3% tipica

Requisitos de alimentacion
UR1, UR2: Dos pilas AAde 1,5V

UR4: 100 a 240 VCA, 50/60 Hz

Consumo de corriente
UR1, UR2: 180 mA max. (ajuste normal de potencia de RF)

240 mA max. (ajuste alto de potencia de RF)
UR4D+, UR4S+: 0,8 A max.
Duracion de la pila (tipica)
UR1, UR2: 9,5 horas (con baja potencia)
6 horas (con alta potencia)
Gama de temperatura de funcionamiento
-18° to +57° C (0° to +135° F)
NOTA: Las caracteristicas de la pila podrian limitar este cambio de gama

NOTA: La aprobacién de seguridad eléctrica supone una temperatura
ambiente maxima de 35°C (95F°).

Dimensiones totales
UR1: 98 mm lar. x 60 mm an. x 17 mm prof. (3,84 x 2,38 x 0,66 pulg)
UR2/SM58: 261 mm (largo) x 51 mm (diam.) (10,27 x 2 pulg)
UR2/SM86: 261 mm (largo) x 51 mm (diam.) (10,27 x 2 pulg)
UR2/SM87A: 254 mm x 51 mm (diam.) (10 x 2 pulg)
UR2/BETA 58: 258 mm (largo) x 51 mm (diam.) (10,15 x 2 pulg)
UR2/BETA 87A, UR2/BETA 87C: 254 mm x 51 mm (diam.) (10 x 2 pulg)
UR2/KSM9/BK, UR2/KSM9/SL: 250 mm (largo) x 49 mm (diam) (9 7/8 x 1
15/16 pulg)
UR4S+/UR4D+: 44 mm (alt.) x 483 mm (an.) x 366 mm (prof.)(1,72x 19,000
x 14,39 pulg)

Peso neto
UR1: 97 g (3,4 onzas) sin pila
UR2/SM58: 356 g (12,6 onzas) sin pila
UR2/BETA 58: 314 g (11,1 onzas) sin pila
UR2/SM86: 317 g (11,2 onzas) sin pila
UR2/BETA 87A, U2/BETA 87C: 325 g (11,5 onzas) sin pila
UR2/KSM9/BK, UR2/KSM9/SL: 410 g (14.5 onzas) sin pila
UR4S+:5,0 kg (10,9 Ib)
UR4D+: 5,1 kg (11,2 b)

Caja:
URT1: Magnesio fundido
UR2: Empufiadura de aluminio fundido a troquel y cavidad de
pila de aluminio fresado
UR4S+, UR4D+: Acero galvanizado

Alambrado Para TA4F
ELEMENTO DEL

Conector  Conector

MICROFONO TA4F  TA4M
et TARJETADE JACKS PARA
: N MICROFONOS UR1 |
! ; 500Q !
! FET AP =0 +5VDC
| : i27pF |
| ‘ l——o 4 40— Carga activa
! .
: : 5 3 500Q + L o Audio
27 pF
: 1 1 1 72'P : Tierra

NOTA: EN EL‘MICHOFONO DE CORBATA SE CONECTAN LAS CLAVIJAS 3 Y 4
ENTRE SI—EN EL CABLE DE GUITARRA NO.



Conectividad del LEMO

CAPSULA DEL TARJETA DE LEMO PARA
MICROFONO TRANSMISOR UR1M
R hacipaturg M
) : 5 500Q :
+5VDC
! ! T 270F ? 8.2kQ
| . FET; 3 3 W +—o Audio
| T 500Q F 27 pF |
| X v
| | |
I
| Il 1 i
1 1 Tierra
: v ] |
______ - L e e e e —_ = -
FVB.00.303  XRB.00.303
Conector Conector

Entradas y salidas
Entrada de audio de transmisor UR1

Conector:

Conector macho miniatura de 4 clavijas (TA4M)

Configuracion de
entrada:

Desequilibrada, activa

1 kHz, 1% THD

Nivel maximo de Entrada:

+10 dBu (0 dB sensibilildad)
+20 dBu (-10 dB sensibilidad).

Conector TA4M

Designacion de clavijas:

Clavija 1: Tierra
Clavija 2: Polarizacién de +5 VCC
Clavija 3: Audio

Clavija 4: Conectada a tierra a través de la carga
activa (en la tarjeta principal).

(En el cable adaptador para instrumento, la clavija
4 flota)

Entrada de audio del transmisor UR1M:

Puertos de distribucion de RF

ENTRADA DE RF SALIDA DE RF
Tipo de conector BNC BNC
Polarizacion de voltaje | 12 Vdc @ 150 mA N/A

NOTA: Los circuitos de distr buciéon de RF se activan solamente cuando
se conectan a una entrada de RF con polarizacién de 12 VCC.

Cada puerto de entrada de antena de RF del UR4+ proporciona una
polarizacién de 12 VCC a 150 mA. La polarizacién de 12 VCC esta
presente solamente cuando el receptor UR4+ esta encendido. Por lo
tanto, si se apaga un receptor UR4+ en cascada, la sefial de RF no
aparecera en los receptores UR4+ después del receptor apagado.

Entrada a receptor

entrada:

Antena Alimentacion
Tipo de BNC IEC
conector:
Impedancia real: | 50 Q -
Nivel nominal de | -95 to -30 dBm 100-240 VAC, 50/60 Hz
entrada:
Nivel maximo de | —-20 dBm 240 VAC, + 10%, 50/60 Hz

Designacion de
clavijas:

Casco = Tierra
Centro = Sefal

IEC Standard

Polarizacion de
voltaje*

12 Vdc @ 150 mA
maximum

N/A

* Para amplificadores de antenas en punto remoto

Conector:

Conector macho miniatura de 4 pines (TA4M)
Conector hembra miniatura de 3
pines (LEMO XRB.00.303)

Configuracion de entrada:

Desbalanceada, activa

1kHz, 1% THD

Nivel maximo de entrada:

+5 dBu (0 dB sensibilildad)
+15 dBu (-10 dB sensibilidad).

TA4M Conector:
Designacion de pines:

Pin 1: Tierra

Pin 2: Polarizacién de +5 VCC
Pin 3: Audio, 200 kQ

Pin 4: Conectada a tierra a través
de la carga activa (en la tarjeta principal).
(En el cable adaptador para
instrumento, el Pin 4 flota)

Conector LEMO
Designacion de pines:

Pin 1: Tierra
Pin 2: Polarizacién de +5 VCC
Pin 3: Audio
(8,2 kQ entre Pin 2 y 3 interno al UR1M)

Salida de audio del receptor

salida:

Monitor (jack de | Jack de audifono | XLR
audifono de de 1/4 pulg
1/4 pulg)
Configuracion Monofénica Impedancia Eléctricamente
de salida: desequilibrada, equilibrada equilibrada
1/4 pulg
Impedancia real: | 50 Q 200 Q) 200 Q (equilibrada,
activa) (150 Q mic)
Nivel maximo de | 1 Watt @ 63 Q +18 dBu +24 dBu (-6 dBu

mic) con tono de
modulacién de 100
Hz (XLR)

Entrada de audio del transmisor UR2

Configuracién de entrada:

Desequilibrada, activa

Impedancia real:

>1 MQ

1 kHz, 1% THD

Nivel maximo de entrada:

+4.8 dBu

Salida de RF del transmisor UR1, URTM

Conector:

SMA

Impedancia real:

50 Q

Designacion de clavijas:

Casco = Tierra
Centro = Sedfal

de fuente de
alimentacion
Phantom:

Designacion de | Punta = Sefial Punta = Sefal 1 = Tierra
clavijas: Anillo = Sefial Anillo = sin sefial 2 = Audio +

Manguito = Tierra | Manguito = Tierra | 3 = Audio —
¢ Proteccion No Si Si

Conexion de computadora/red

Ethernet

RJ45
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XLR

100 Q | mic/line Switch
: > VvV )I

GND
Lift

: 100 Q |
I

Jack de audifono de 1/4 pulg
Monitor/audifono de 1/4 pulg

200Q

50Q

o=

J./ N
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Piezas de repuesto y accesorios Combinadores de antenas y accesorios
Accesorios suministrados e Las antenas y receptores deberan corresponder a una misma
— banda de frecuencias.
Pedestal para micréfono (UR2) WASTI e Las antenas de 1/2 onda provistas pueden utilizarse montadas
Juego de tornilleria, conector con traba WA340 de manera remota o montadas directamente al UA845.
Bolsa con cremallera (UR1) 26A13 e Las antenas y cables para usar con el UA845 también pueden
Bolsa con cremallera (UR2) 26A14 usarse con receptores UHF-R independientes.
Cables de extension para antena (2) 95B9023 Juego de bifurcador/combinador pasivo de antenas UA221
Dos cables de distribucion de RF 95N2035 (recomendado para sistemas con 2 receptores)
Antena (UR1, UR1M) 470-530 MHz UA700 Amplificador de distribucion de potencia de antenas UHF UA845-
Antena (UR1, UR1M) 518-578 MHz UA710 EE.UU. (470-952 MHz) UA845SWB
Antena (UR1, UR1M) 578-698 MHz UA720 Europa UAB45E
Antena (UR1, UR1M) 740-865 MHz UA730 Reino Unido UA845UK
Antena (UR1, UR1M) 944-952 MHz UA740 Antena de 1/2 onda, omnidireccional, de banda ancha UA860SWB
Dos antenas (UR4), dependen de la banda (vea la tabla) UA820 (470-952 MHz)
Estuche de transporte del transmisor 9509053 Antena direccional de banda ancha activa (470-698 MHz) UA870USTV
Antena direccional de banda estrecha activa (944-952 MHz) | UA870X
Optional Accessories Amplificador de RF de banda ancha en linea (470-698 MHz) | UA830USTV
Amplificador de RF de banda estrecha en linea UA830X
Cabeza de SM58 con rejilla RPW112
~ (944-952 MHz)
Cabeza de SM86 con rejilla RPW114
Cabeza de BETA 58 con rejilla RPW118 Amplificador de RF de banda estrecha en linea PA805SWB
Cabeza de BETA 87A con rejilla RPW120 (470-698 MHz)
Cabeza de BETA 87C con rejilla RPW122 Antena unidireccional de banda estrecha pasiva PA805X
Cabeza de SM87A con rejilla RPW116 (944-952 MHz)
Cabeza de KSM9/SL con rejilla RPW180 Antenas de 1/2 onda (2)
Cabeza de KSM9HS con rejilla (champan, condensador) RPW182
- G1 Banda UA820G
Cabeza de KSM9/BK con rejilla RPW184
Cabeza de KSM9HS con rejilla (negro, condensador) RPW186 H4E, H4 Bandas UA820H4
Rejilla plateada mate (SM58) RK143G J5E, J5 Bandas UA820J
Rejilla plateada mate (SM86) RPM266 L3E, L3 Bandas UA820L3
Rejilla plateada mate (BETA 58) RK265G Q5, Q6, Q10A Bandas UA820Q
Rejilla negra (SM87) RK214G RK214G
Rejilla plateada mate (BETA 87A) RK312 R9, ABJ Bandas UAB20A
Rejilla plateada mate (BETA 87C) RK312 Cable de antena de 10 pies PA725
Rejilla negra (BETA 58) RK323G X1 Banda UA820X
Rejilla negra (BETA 87A/BETA 87C) RK324G Cable de antena de 10 pies PA725
Hellchampankisa Mo S0 SV Cable de antena de 25 pies (RG-8/X) UA825
Rejilla negra (KSM9/BK) RPM264 -
Bolsa de transmisor portatil (negra) UR1 WA580B Cable de antena de 50 pies (RG-8/X) UA850
Bolsa de transmisor portatil (blanca) UR1 WA580W Cable de antena de 100 pies UA8100
Bolsa de transmisor portatil (negra) UR1M WA581B
Bolsa de transmisor portatil (blanca) UR1M WA581W
Juego de conversion de conector LEMO de 3 pines, UR1M WA335
Paravientos Popper Stopper™ A85WS

Especificaciones para arquitectos e ingenieros

El sistema inaldmbrico debe funcionar en la banda UHF entre 470-865 y 944-952 MHz, con la gama especifica dependiente de la ubicacién del usuario.
El sistema incluira la opcién de cambiar la frecuencia de funcionamiento a fin de evitar la interferencia de RF, permitiendo funcionar simultdneamente
hasta 160 sistemas en la misma ubicacién. Se dispondra de ajustes de grupo, canal y frecuencia preconfigurados para asegurar que los sistemas
multiples en uso no interfieran entre si.

Todos los transmisores estaran alimentados por dos pilas tamafio AA y tendran un interruptor de alimentacion. El transmisor portatil tendra un LED que
indica que la alimentacion esta conectada. Los transmisores dispon bles incluiran: un transmisor portatil para usar con guitarras y bajos eléctricos y
otros instrumentos eléctricos y un micréfono de mano para vocalistas. Los transmisores tendran un convertidor de CC/CC para asegurar un rendimiento
uniforme, aun si cambian los voltajes de las pilas.
El receptor tendra una pantalla LCD programable por el usuario y accionada mediante menus que indica el estado de grupo, canal, frecuencia, nombre,
nivel de silenciamiento y bloqueo/desbloqueo. El sistema usara una tecnologia como la de combinacién de circuitos de sefial MARCAD® para mejorar
la recepcién, minimizar las pérdidas de sefal y lograr la mejor relacién sefal-ruido posible.
El sistema contara con un ecualizador, silenciamiento por tono clave y un circuito silenciador de ruidos integrados para proporcionar éptima calidad
de sonido y minimizar el ruido indeseado. El receptor incluird medidores de RF dobles (uno para cada antena), un medidor de nivel de audio y una
conexion a red para control y monitoreo por computadora. El receptor tendra un control de volumen y un control de silenciador de ruido ajustable.
El sistema sera el inaldmbrico Shure UHF-R.
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CERTIFICACIONES

UR1, UR2, UR4S+, UR4D+

Este aparato digital de categoria B cumple la norma canadiense ICES-003.

Cet appareil numérique de la classe B est conforme a la norme NMB-003 du Canada.

Satisface los requisitos de las normas de compatibilidad electromagnética EN 300 422, Partes 1y 2, y EN 301 489, Partes 1 y 9.

Satisface los requisitos esenciales de la Directriz 99/5/EC de RTTE en Europa. Califica para portar el distintivo CE.

UR1, UR2

Certificado bajo la FCC, partes 74. (FCC ID: DD4UR1, DD4UR2). Certificado en Canada por la IC bajo las normas RSS-123 y RSS-102. (IC: 616A-
UR1, 616A-UR2, 616A-UR1G, 616A-UR2G).

UR1M: Certificado por espécimen bajo las normas de la FCC (Comision Federal de Comunicaciones de los EE.UU.), parte 74 (IDENT. FCC: “DD4UR1MA,
DD4UR1MB,DD4UR1MC,DD4UR1MD, DD4UR1MF,DD4UR1MG, DD4UR1MRA, DD4UR1MRB, DD4UR1MRC, DD4UR1MRG”). Homologado en Canada
porlCbajolasnormasRSS-123yRSS-102(“IC:616A-UR1MA,616A-UR1MB,616A-UR1MC,616A-UR1MD,616A-UR1MG,616A-UR1MRA,616A-UR1MRB,
616A-UR1MRC”). Cumple con los requisitos esenciales de la directriz europea 99/5/EC de RTTE (ETSI EN 300-422 Partes 1y 2, EN 301 489 Partes 1y
9) y califica para llevar la marca CE.

Designador de emisién: 120KF3E
UR4S+, UR4D+

Aprobado bajo la provision de Declaracion de homologacion (DoC) de la parte 15 de las normas de la FCC. Certificado en Canada por la IC segun la
norma RSS-123. (IC: 616A-UR4P).

Cumple los requisitos australianos en materia de EMC y califica para llevar la marca "C-Tick".
Cuenta con las siguientes aprobaciones de seguridad de pais:

cULus Marca para EE.UU. y Canada: Cumple con la normativa CSA/CAN E60065. Certificado por UL segun la norma UL6500. Certificado por UL GS
segun la norma EN60065.

El uso de este dispositivo esta sujeto a las dos condiciones siguientes: (1) no se permite que este dispositivo cause interferencias y (2) este dispositivo
debera aceptar cualquier interferencia, incluso la que pudiera causar su mal funcionamiento.

La Declaracién de homologacion para CE puede obtenerse de Shure, Incorporated o a través de cualquiera de sus representantes europeos. Para la
informacién de contacto, por favor visite www.shure.com

La Declaracién de homologacién para CE puede obtenerse de: www.shure.com/europe/compliance
Representante autorizado en Europa:

Shure Europe GmbH

Casa matriz en Europa, Medio Oriente y Africa
Departamento: Aprobacién para region de EMEA
Jakob-Dieffenbacher-Str. 12

75031 Eppingen, Alemania

Teléfono: 49-7262-92 49 0

Fax: 49-7262-92 49 11 4

Correo electréonico: info@shure.de

INFORMACION PARA OBTENCION DE LICENCIAS

Licencia de uso: Se puede requerir una licencia ministerial para utilizar este equipo en algunas areas. Consulte a la autoridad nacional sobre los posibles requisitos. Las
modificaciones o los cambios efectuados sin la aprobacién expresa de Shure Incorporated podrian anular la autorizacién concedida para usar el equipo. La obtencion de
licencias para el uso de equipos de micréfonos inalambricos Shure es responsabilidad del usuario, y la otorgabilidad de licencias dependera de la clasificacion y la aplicacion
del usuario y de la frecuencia seleccionada. Shure recomienda enfaticamente al usuario ponerse en contacto con las autoridades de telecomunicaciones correspondientes
respecto a la obtencién de licencias antes de seleccionar y solicitar frecuencias.

INFORMACION PARA EL USUARIO

Este equipo ha sido probado y hallado en cumplimiento con los limites establecidos para un equipo digital categoria B, segun la parte 1 de las normas de la FCC. Estos
limites estan disefiados para brindar una proteccién razonable contra interferencias perjudiciales en instalaciones residenciales. Este equipo genera, emplea y puede emitir
energia de radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza de acuerdo con las instrucciones, es posible que cause interferencias perjudiciales a las comunicaciones por radio.

Sin embargo, no se garantiza que no se produzcan interferencias en una instalacién concreta. Si se determina que el presente equipo ocasiona interferencias dafinas a la
recepcion de sefiales de radio o television, lo que puede verificarse al encender y apagar el equipo, se recomienda al usuario corregir la interferencia tomando una o mas de
las siguientes medidas:

+ Cambie la posicién de la antena del receptor.

» Aumente la distancia entre el equipo y el receptor.

+ Conecte el equipo a un tomacorriente de un circuito diferente al cual se ha conectado el receptor.

+ Consulte al concesionario.

Nota: Las pruebas de conformidad con las normas de EMC suponen el uso de cables de los tipos provistos y recomendados. Si se usan cables de otro tipo se puede degra-
dar el rendimiento de EMC.

Las modificaciones o los cambios efectuados sin la aprobacién expresa del fabricante podrian anular la autorizacién concedida al usuario para usar el equipo.
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FREQUENCY BANDS G1, G7C, H4, H4E, J5, J5E, K4E, L3, L3E, M5E, P8, P9 Q5, R9, A24, JBX, Q6, Q10A, R16, AND R18
SYSTEMES COMPATIBLES EN FREQUENCE DANS LA BANDES G1, G7C, H4, H4E, J5, J5E, K4E, L3, L3E, M5E, P8, P9, Q5, R9, A24, JBX, Q6, Q10A, R16 ET R18
FREQUENZKOMPATIBLE SYSTEME IM FREQUENZBEREICH G1, G7C, H4, H4E, J5, J5E, KAE, L3, L3E, M5E, P8, P9, Q5, R9, A24, JBX, Q6, Q10A, R16 UND R18
SISTEMAS CON FRECUENCIAS COMPATIBLES EN LAS BANDAS G1, G7C, H4, H4E, J5, J5E, K4E, L3, L3E, M5E, P8, P9, Q5, R9, A24, JBX, Q6, Q10A, R16 Y R18
SISTEMI COMPATIBILI IN FREQUENZA NELLA BANDAS G1, G7C, H4, H4E, J5, J5E, K4E, L3, L3E, M5E, P8, P9, Q5, R9, A24, JBX, Q6, Q10A, R16 E R18
SISTEMAS COM FREQUENCIAS COMPATIVEIS DA NA FAIXA G1, G7C, H4, H4E, J5, J5E, K4E, L3, L3E, M5E, P8, P9, Q5, R9, A24, JBX, Q6, Q10A, R16 E R18

FREQUENCY BAND G1E (470.125-529.875 MHz)

Group 1 Group 2 Group 3 Group 4 Group 5 Group 6 Group 7 Group 8 Group 9 Group 10
Full Range Full Range France France France France France France Compatible Compatible
max. # of max. # of preferred preferred preferred preferred preferred preferred with Group 9 | with Group 10
Channel compatible compatible User Group A | User Group A | User Group B | User Group B | User Group C | User Group C of H4E, J5E of H4E, J5E
frequencies frequencies (option 1) (option 2) (option 1) (option 2) (option 1) (option 2) and L3E (all and L3E (all
(option 1) (option 2) 470 - 530 MHz | 470 - 530 MHz | 470 -530 MHz | 470-530 MHz | 470 -530 MHz | 470-530 MHz | these bands these bands
470 - 530 MHz | 470 - 530 MHz completely completely
available) available)
1 470.525 529.500 471.250 470.750 474.225 470.500 470.300 470.3.00 471.150 528.600
2 470.975 529.050 471.750 472.500 474.975 472.775 471.000 471.000 472.550 527.200
3 472.000 528.025 472.500 473.250 476.900 474.225 474.775 472.975 472.925 526.825
4 473.725 526.300 479.500 475.250 477.300 476.900 476.700 477.100 474.225 525.525
5 476.725 523.300 481.250 476.250 478.500 482.225 477.100 484.700 477.775 521.975
6 477.550 522.475 483.250 479.500 482.975 485.300 477.900 485.500 482.825 516.925
7 478.875 521.150 484.250 486.750 488.025 486.100 485.100 488.975 485.475 514.275
8 480.850 519.175 492.250 487.250 489.500 486.500 490.025 492.000 487.575 512.175
9 481.200 518.825 496.500 495.750 492.900 490.975 494.300 493.500 488.350 511.400
10 481.775 518.250 499.750 507.500 508.900 505.500 504.225 504.975 490.825 508.925
11 485.200 514.825 513.250 508.250 509.700 510.500 508.700 510.300 491.800 507.950
12 494.275 505.750 513.750 511.500 512.025 512.775 509.900 514.025 494.775 504.975
13 503.650 496.375 515.250 512.500 516.500 516.500 516.700 516.700 503.225 496.525
14 506.075 493.950 519.750 513.750 520.025 522.225 519.000 519.000 505.575 494175
15 512.300 487.725 520.500 519.750 522.225 522.975 522.025 524.700 470.500 529.250
16 513.500 486.525 523.500 522.500 524.900 524.900 522.775 525.100 476.550 523.200
17 514.875 485.150 527.500 527.250 526.100 526.100 525.500 525.900 478.700 521.050
18 518.075 481.950 528.500 527.750 526.500 526.500 525.900 528.975 502.200 497.550
19 522.475 477.550 529.750 529.250 529.500 472.025 472.225 472.225 509.950 489.800
20 523.075 476.950 474.500 471.500 470.500 477.300 478.300 474.775 511.025 488.725
21 525.400 474.625 475.500 474.500 472.025 482.975 482.775 487.000 473.675 526.075
22 525.775 474.250 478.750 480.500 490.225 488.025 487.000 488.225 475.025 524.725
23 526.475 473.550 480.500 483.250 493.300 492.900 488.225 490.025 484.650 515.100
24 527.350 472.675 482.500 484.250 494.100 497.500 492.700 490.775 487.150 512.600
25 529.500 470.525 487.500 489.750 494.500 500.900 493.900 494.300 490.275 509.475
26 487.475 512.550 498.500 490.500 496.775 501.300 501.100 506.025 493.650 506.100
27 496.375 503.650 499.250 491.750 506.225 506.225 506.025 506.775 499.475 500.275
28 502.825 497.200 503.500 494.750 508.500 509.300 506.775 511.000 501.600 498.150
29 507.000 493.025 504.500 498.500 510.100 512.025 510.300 518.300 505.100 494.650
30 472.775 527.250 505.250 499.500 525.300 516.900 517.500 520.225 505.875 493.875
31 483.300 516.725 505.750 503.750 528.775 525.300 520.225 528.225 506.425 493.325
32 483.725 516.300 511.500 504.500 528.775 520.975 513.150 486.600
33 486.425 513.600 515.750 510.750 527.000 529.250 470.500
34 488.325 511.700 519.250 514.500
35 489.375 510.650 526.750 523.250
36 498.825 501.200 529.250 524.250
37 499.350 500.675 529.750
38 500.725 499.300
39 505.725 494.300
40 509.100 490.925
41 509.500 490.525
42 514.000 486.025
43 516.975 483.050
44 524.650 475.375
45 528.675 471.350
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G1E FREQUENCY BAND (470.125-529.875 MHz) Continued

Group 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21
Channel European European TV European European TV | European TV European European European TV Full Range Full Range Belgium
TV channel channel 22 TV channel channel 24 channel 25 TV channel TV channel channel 27 (identical with | (identical with preferred
21 opti- optimized 23 opti- optimized optimized 26 opti- 27 opti- optimized UHF-R G1/ UHF-R “PRO”
mized mized mized mized group 9) G1/group 10)
478 - 486 494 - 502 502 - 510 518 - 526 470 - 530 MHz 470 - 530 510 - 526
470 - 478 MHz 486 - 494 MHz MHz 510-518 518 - 526 MHz MHz MHz
MHz MHz MHz MHz
1 478.100 486.100 494.100 502.100 510.100 518.100 470.250 470.125 470.375 510.375
2 471.350 479.350 487.350 495.350 503.350 511.350 519.350 470.875 470.750 471.000 511.200
3 471.975 479.975 487.975 495.975 503.975 511.975 519.975 471.775 471.650 471.900 512.325
4 472.800 480.800 488.800 496.800 504.800 512.800 520.800 473.075 472.950 473.200 513.650
5 473.325 481.325 489.325 497.325 505.325 513.325 521.325 474.025 473.900 474.150 514.675
6 475.775 483.775 491.775 499.775 507.775 515.775 523.775 475.700 475.575 475.825 515.175
7 476.200 484.200 492.200 500.200 508.200 516.200 524.200 476.525 476.400 476.650 515.900
8 476.925 484.925 492.925 500.925 508.925 516.925 524.925 476.975 476.850 477.100 517.325
9 477.850 485.850 493.850 501.850 509.850 517.850 525.850 478.600 478.475 478.725 521.900
10 477.275 485.275 493.275 501.275 509.275 517.275 525.275 479.425 479.300 479.550 522.525
11 483.475 483.350 483.600 525.275
12 483.900 483.775 484.025 525.675
13 484.575 484.450 484.700 514.000
14 485.050 484.925 485.175 522.975
15 489.450 489.325 489.575 511.850
16 491.875 491.750 492.000 523.675
17 494.100 493.975 494.225 524.575
18 495.650 495.525 495.775
19 496.575 496.450 496.700
20 497.725 497.600 497.850
21 498.450 498.325 498.575
22 500.550 500.425 500.675
23 500.950 500.825 501.075
24 501.625 501.500 501.750
25 503.900 503.775 504.025
26 508.325 508.200 508.450
27 510.275 510.150 510.400
28 510.900 510.775 511.025
29 511.850 511.725 511.975
30 513.075 512.950 513.200
31 514.100 513.975 514.225
32 514.600 514.475 514.725
33 518.675 518.550 518.800
34 519.350 519.225 519.475
35 520.425 520.300 520.550
36 521.800 521.675 521.925
37 522.550 522.425 522.675
38 523.525 523.400 523.650
39 526.050 525.925 526.175
40 527.375 527.250 527.500
41 528.025 527.900 528.150
42 529.300 529.175 529.425
43 529.750 529.625 529.875
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H4 FREQUENCY BAND (518.000 - 578.000 MHz)

Group 1 Group 2 Group 3 Group 4 Group 5 Group 6 Group 7 Group 8 Group 9 Group 10
Channe} TV TV v v v AllBands | All Bands Full Full Full
22 & 27 23 & 28 24 & 29 25 & 30 26 & 31 Spectrum Spectrum Spectrum
1 518.350 524.350 530.350 536.350 542.350 519.000 519.250 518.100 518.900 518.050
2 518.850 524.850 530.850 536.850 542.850 519.425 521.625 518.825 519.625 518.550
3 519.575 525.575 531.575 537.575 543.575 522.100 525.800 519.350 520.150 519.500
4 520.500 526.500 532.500 538.500 544.500 524.525 526.375 520.375 521.175 519.900
5 521.625 527.625 533.625 539.625 545.625 525.525 528.075 521.725 522.525 520.750
6 522.450 528.450 534.450 540.450 546.450 526.075 533.950 522.350 523.150 523.750
7 523.075 529.075 535.075 541.075 547.075 527.325 535.500 525.150 525.950 530.500
8 523.475 529.475 535.475 541.475 547.475 528.100 538.350 530.250 531.050 532.600
9 548.125 554.125 560.125 566.125 572.125 537.475 542.400 530.675 531.475 534.150
10 548.650 554.650 560.650 566.650 572.650 540.450 543.475 532.750 533.550 538.925
1 549.675 555.675 561.675 567.675 573.675 541.600 547.350 534.625 535.425 541.750
12 551.025 557.025 563.025 569.025 575.025 544.925 553.625 543.475 544.275 545.500
13 551.750 557.750 563.750 569.750 575.750 551.625 561.075 544.700 545.500 546.425
14 552.150 558.150 564.150 570.150 576.150 553.300 565.700 547.325 548.125 547.875
15 552.975 558.975 564.975 570.975 576.975 555.300 569.050 548.775 549.575 550.500
16 553.600 559.600 565.600 571.600 577.600 557.075 570.775 549.700 550.500 551.725
17 561.100 571.550 553.450 554.250 560.575
18 566.000 572.800 556.275 557.075 562.450
19 567.550 573.425 561.050 561.850 564.525
20 574.475 573.825 562.600 563.400 564.950
21 518.350 519.875 564.700 565.500 570.050
22 544.325 520.275 571.450 572.250 572.850
23 548.550 522.425 574.450 575.250 573.475
24 554.050 546.925 575.300 576.100 574.825
25 559.900 555.750 575.700 576.500 575.850
26 520.125 521.050 576.650 577.450 576.375
27 535.025 536.475 577.150 577.950 577.100
28 550.450 537.250 523.850 524.650 522.450
29 573.625 539.250 548.300 549.100 546.900
30 575.850 544.000 572.750 573.550 571.350
31 522.650 548.950 529.350 530.150 524.425
32 531.375 552.050 533.950 534.750 528.625
33 538.475 561.975 537.925 538.725 529.675
34 539.100 566.200 561.950 562.750 533.250
35 554.450 567.125 565.525 566.325 557.275
36 564.775 575.050 566.575 567.375 561.250
37 570.775 571.575 565.850
38 535.750 536.550 525.775
39 551.700 552.500 543.500
40 569.425 570.225 559.450
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J5 FREQUENCY BAND (578.000 - 607.975 - 614.025 - 638.000 MHz)

Group 1 Group 2 Group 3 Group 4 Group 5 Group 6 Group 7 Group 8 Group 9 Group 10
Chanpe] v v v v v All Bands All Bands Full Full Full

32 33&38 34 & 39 35 &40 36 & 41 Spectrum Spectrum Spectrum

1 578.350 584.350 590.350 596.350 602.350 578.625 581.650 578.375 578.125 578.100
2 578.850 584.850 590.850 596.850 602.850 579.125 586.625 579.400 578 550 579.125
3 579.575 585.575 591.575 597.575 603.575 584.825 588.025 581.750 579 200 581.475
4 580.500 586.500 592.500 598.500 604.500 586.475 592.275 582.625 580.600 582.350
5 581.625 587.625 593.625 599.625 605.625 587.750 595.225 584.675 581.150 584.400
6 582.450 588.450 594.450 600.450 606.450 588.500 597.675 587.350 584 500 587.075
7 583.075 589.075 595.075 601.075 607.075 592.950 601.750 588.825 585.375 588.550
8 583.475 589.475 595.475 601.475 607.475 598.975 602.175 589.225 588 950 588.950
9 614.125 620.125 626.125 632.125 599.875 604.300 594.200 591.175 593.925
10 614.650 620.650 626.650 632.650 615.900 607.675 594.725 593 925 594.450
11 615.675 621.675 627.675 633.675 617.600 614.425 596.975 595 225 596.700
12 617.025 623.025 629.025 635.025 618.400 620.650 603.475 604.150 603.200
13 617.750 623.750 629.750 635.750 621.350 622.025 606.050 604 875 605.775
14 618.150 624.150 630.150 636.150 621.750 623.800 607.725 606 275 607.450
15 618.975 624.975 630.975 636.975 627.925 625.000 616.200 618.025 615.925
16 619.600 625.600 631.600 637.600 629.975 630.175 619.250 620 825 618.975
17 631.025 632.250 620.600 621 975 620.325
18 633.175 633.750 622.525 625.325 622.250
19 635.050 636.275 628.650 627 250 628.375
20 636.650 637.075 630.200 630 500 629.925
21 585.400 587.450 631.175 632.325 630.900
22 587.300 598.975 632.375 633.100 632.100
23 602.025 627.775 632.875 635 275 632.600
24 616.425 632.825 635.825 636.175 635.550
25 619.975 637.575 636.900 636.700 636.625
26 591.225 583.175 637.625 637.700 637.350
27 603.075 588.950 581.200 582.425 580.925
28 605.650 590.825 586.450 587.650 586.175
29 628.625 596.900 592.725 588.050 592.450
30 631.700 599.425 597.900 598.350 597.625
31 580.225 600.700 598.600 599 575 598.325
32 592.500 614.975 604.000 600.600 603.725
33 601.575 616.700 605.350 603.700 605.075
34 606.075 619.525 614.450 607.075 614.175
35 607.575 623.050 615.600 614 925 615.325
36 633.650 635.775 617.150 615.600 616.875
37 620.175 617.025 619.900
38 621.725 619 900 621.450
39 623.850 622 500 623.575
40 634.225 631.150 633.950
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L3 FREQUENCY BAND (638.000 - 697.875 MHz)

Group 1 Group 2 Group 3 Group 4 Group 5 Group 6 Group 7 Group 8 Group 9 Group 10
Channel v v ™v v v AllBands | All Bands Full Full Full
42 & 47 43 & 48 44 & 49 45 & 50 46 & 51 Spectrum Spectrum Spectrum
1 638.350 644.350 650.350 656.350 662.350 643.775 649.800 638.100 638.900 638.050
2 638.850 644.850 650.850 656.850 662.850 644.375 650.800 638 825 639.625 638.550
3 639.575 645.575 651.575 657.575 663.575 651.900 653.000 639.350 640.150 639.500
4 640.500 646.500 652.500 658.500 664.500 654.150 659.550 640.375 641.175 639.900
5 641.625 647.625 653.625 659.625 665.625 660.375 660.775 641.725 642.525 640.750
6 642.450 648.450 654.450 660.450 666.450 661.125 661.350 642.350 643.150 643.750
7 643.075 649.075 655.075 661.075 667.075 662.875 665.425 645.150 645.950 650.500
8 643.475 649.475 655.475 661.475 667.475 664.300 668.050 650 250 651.050 652.600
9 668.125 674.125 680.125 686.125 692.125 667.125 675.575 650.675 651.475 654.150
10 668.650 674.650 680.650 686.650 692.650 669.500 679.750 652.750 653.550 658.925
11 669.675 675.675 681.675 687.675 693.675 679.000 683.450 654.625 655.425 661.750
12 671.025 677.025 683.025 689.025 695.025 683.525 684.875 663.475 664.275 665.500
13 671.750 677.750 683.750 689.750 695.750 688.825 686.800 664.700 665.500 666.425
14 672.150 678.150 684.150 690.150 696.150 689.750 691.750 667.325 668.125 667.875
15 672.975 678.975 684.975 690.975 696.975 690.425 692.300 668.775 669.575 670.500
16 673.600 679.600 685.600 691.600 697.600 691.500 693.050 669.700 670.500 671.725
17 693.525 693.500 673.450 674.250 680.575
18 694.725 695.550 676 275 677.075 682.450
19 697.075 696.200 681.050 681.850 684.525
20 697.575 697.100 682.600 683.400 684.950
21 649.125 645.875 684.700 685.500 690.050
22 658.825 658.800 691.450 692.250 692.850
23 662.200 663.675 694.450 695.250 693.475
24 677.025 664.800 695.300 696.100 694.825
25 682.675 678.400 695.700 696.500 695.850
26 650.050 646.825 696.650 697.450 696.375
27 651.450 648.050 697.150 697.950 697.100
28 671.075 651.275 643 850 644.650 642.450
29 677.600 657.075 668.300 669.100 666.900
30 695.200 662.350 692.750 693.550 691.350
31 647.450 674.950 649.350 650.150 644.425
32 648.400 679.350 653 950 654.750 648.625
33 666.000 680.750 657 925 658.725 649.675
34 675.900 682.500 681 950 682.750 653.250
35 679.525 685.450 685 525 686.325 677.275
36 696.250 689.700 686 575 687.375 681.250
37 690.775 691.575 685.850
38 655.750 656.550 645.775
39 671.700 672.500 663.500
40 689.425 690.225 679.450
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H4E FREQUENCY BAND (518.000 - 578.000 MHz)

Full Range Full Range France France France France France France
max. # max. # preferred: preferred: preferred: preferred: preferred: preferred:
of comp. of comp. User Group User Group User Group User Group User Group User Group All Bands All Bands
Channel frequencies | frequencies A A B B G ©

(option 1) (option 2) (option 1) (option 2) (option 1) (option 2) (option 1) (option 2)

Group 1 Group 2 Group 3 Group 4 Group 5 Group 6 Group 7 Group 8 Group 9 Group 10
1 518.100 518.900 518.750 518.750 518.100 518.500 520.225 518.300 518.500 518.575
2 518.825 519.625 519.500 519.500 521.500 520.025 522.025 519.000 522.250 520.300
3 519.350 520.150 521.250 520.500 522.975 522.225 522.775 522.025 523.675 521.750
4 520.375 521.175 523.250 521.750 525.700 522.975 525.900 524.000 524.500 522.300
5 521.725 522.525 524.250 523.250 532.500 524.900 526.300 530.025 526.350 526.350
6 522.350 523.150 527.500 526.750 532.900 530.225 533.500 532.700 528.000 527.525
7 525.150 525.950 535.250 527.250 534.500 536.775 535.000 533.500 528.500 527.975
8 530.250 531.050 536.500 531.500 538.975 540.900 536.225 533.900 531.900 531.800
9 530.675 531.475 543.750 537.250 544.775 545.500 541.500 542.300 535.075 535.400
10 532.750 533.550 547.750 547.500 546.975 549.300 550.300 546.775 542.700 536.275
11 534.625 535.425 548.250 550.750 550.100 550.500 557.100 549.900 543.425 540.975
12 543.475 544.275 550.750 554.500 561.500 556.500 560.975 560.225 552.550 547.975
13 544.700 545.500 552.500 562.500 565.300 556.900 562.775 560.975 553.725 551.225
14 547.325 548.125 561.750 563.500 565.700 568.025 568.225 568.225 565.425 551.950
15 548.775 549.575 567.500 569.250 568.025 570.975 570.775 570.775 566.025 552.950
16 549.700 550.500 571.250 571.750 572.500 572.900 572.000 572.700 568.125 557.250
17 553.450 554.250 574.750 572.250 574.100 573.700 572.700 573.100 571.675 558.400
18 556.275 557.075 575.750 575.750 576.025 576.025 574.300 574.300 572.150 558.800
19 561.050 561.850 577.250 576.500 577.500 577.500 576.975 576.975 573.675 561.800
20 562.600 563.400 577.750 577.750 520.775 518.100 520.975 520.975 576.650 568.375
21 564.700 565.500 520.500 528.500 534.100 525.300 525.100 528.225 536.075 525.650
22 571.450 572.250 521.750 529.250 538.225 528.775 536.975 540.700 556.975 553.600
23 574.450 575.250 530.500 530.500 540.900 533.300 540.000 544.225 560.575 567.575
24 575.300 576.100 531.250 538.500 541.700 533.700 542.300 550.300 519.125 523.575
25 575.700 576.500 534.750 540.250 546.225 546.225 556.000 556.000 521.700 533.050
26 576.650 577.450 537.250 543.750 549.700 549.700 556.700 556.700 539.550 556.700
27 577.150 577.950 540.250 544.500 552.025 552.025 557.900 557.100 554.600 566.125
28 523.850 524.650 546.500 545.750 560.775 554.975 566.300 557.900 558.050 572.000
29 548.300 549.100 551.500 551.500 564.500 565.700 575.000 562.775 539.025 518.050
30 572.750 573.550 554.500 552.500 566.500 568.775 576.225 566.300 540.725 536.675
31 529.350 530.150 555.500 556.250 573.700 572.500 545.100 538.375
32 533.950 534.750 560.500 558.750 556.125 571.175
33 537.925 538.725 563.500 559.750 557.400 573.100
34 561.950 562.750 564.250 567.500 570.000 575.250
35 565.525 566.325 569.250 568.500
36 566.575 567.375 570.500 569.750
37 570.775 571.575
38 535.750 536.550
39 551.700 552.500
40 569.425 570.225
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J5E FREQUENCY BAND (578.000 - 638.000 MHz)

Full Range Full Range France France France France France France
max. # max. # preferred: preferred: preferred: preferred: preferred: preferred:
of comp. of comp. User Group | User Group | User Group | User Group | User Group | User Group All Bands All Bands
Channel | frequencies | frequencies A A B B © @©
(option 1) (option 2) (option 1) (option 2) (option 1) (option 2) (option 1) (option 2)
Group 1 Group 2 Group 3 Group 4 Group 5 Group 6 Group 7 Group 8 Group 9 Group 10

1 578.375 578.375 578.500 578.500 578.225 578.225 578.775 580.000 589.375 581.050
2 579.400 579.100 579.250 579.250 578.975 578.975 580.000 580.700 590.525 582.400
3 581.750 580.175 579.750 582.750 580.900 580.900 582.300 581.100 591.175 583.950
4 582.625 583.125 583.250 583.250 582.500 581.300 583.000 581 900 595.300 584.950
5 584.675 583.625 585.750 585.750 585.500 582.500 584.975 584 975 596.350 585.700
6 587.350 584.825 587.500 591.750 593.500 586.975 589.100 591.000 600.375 589.250
7 588.825 585.800 593.250 593.250 594.975 592.025 592.225 594.775 601.875 589.900
8 589.225 587.350 595.500 595.500 597.300 598.500 597.100 597 500 602.825 591.125
9 594.200 593.475 598.750 604.250 604.900 606.100 597.900 605 900 604.925 593.350
10 594.725 595.400 610.500 607.500 605.700 608.775 605.500 606.300 605.700 599.100
11 596.975 596.750 611.250 608.500 606.100 609.500 608.975 608 225 616.900 610.300
12 603.475 599.800 615.500 609.250 610.975 610.975 610.775 610.775 622.650 611.075
13 606.050 608.275 623.250 617.750 624.775 620.900 621.500 621.100 624.875 613.175
14 607.725 609.950 623.750 623.250 626.975 624.775 623.000 624 975 626.100 614.125
15 616.200 612.525 625.750 623.750 628.900 628.900 628.000 626.775 626.750 615.625
16 619.250 619.025 631.750 625.750 630.500 630.500 628.700 631.000 630.300 619.650
17 620.600 621.275 633.250 633.250 636.500 634.225 634.775 634.025 631.050 620.700
18 622.525 621.800 634.500 634.500 636.900 634.975 636.700 634.775 632.050 624.825
20 630.200 627.175 636.250 636.250 580.500 637.700 637.900 637 500 634.950 626.625
21 631.175 628.650 583.750 580.250 584.775 586.225 578.025 584 225 594.000 586.250
22 632.375 631.325 585.250 587.750 596.900 588.500 594.025 596.000 620.625 595.375
23 632.875 633.375 599.500 590.750 598.100 589.300 594.775 598.300 629.750 622.000
24 635.825 634.250 600.500 594.500 598.500 600.025 596.700 605.100 579.850 593.850
25 636.900 636.600 601.750 599.750 600.775 604.500 606.300 608 975 580.950 607.800
26 637.625 637.625 602.500 601.750 610.225 605.700 610.025 620.700 586.800 629.200
27 581.200 581.775 603.750 602.500 616.775 614.100 621.900 621 900 608.200 635.050
28 586.450 592.150 606.750 603.500 621.700 621.700 626.775 622.300 622.150 636.150
29 592.725 594.275 608.500 611.250 626.225 626.225 630.300 624 225 598.250 581.900
30 597.900 595.825 609.250 615.500 630.100 626.975 631.000 630.300 606.250 598.100
31 598.600 598.850 612.250 619.250 634.225 630.100 611.900 603.050
32 604.000 600.400 619.500 620.250 634.975 636.500 612.950 604.100
33 605.350 601.550 620.250 625.250 617.900 609.750
34 614.450 610.650 625.250 626.500 634.100 617.750
35 615.600 612.000 626.500 631.500

36 617.150 617.400 633.750 632.500

37 620.175 618.100

38 621.725 623.275

39 623.850 629.550

40 634.225 634.800
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K4E FREQUENCY BAND (606-666 MHz)

Group 1 Group 2 Group 3 Group 4 Group 5 Group 6 Group 7 Group 8 Group 9 Group 10 Group 11
Full Range Full Range Full Range Full Range Full Range U.K. UK. U.K. U.K. U.K. UK.
max. # of max. # of max. # of excl. TV ch. excl. TV ch. preferred: preferred: preferred: preferred: preferred: preferred:
Channel compatible compatible compatible 38, max. # of | 38, max. # of TV ch. 38 TV ch. 38 TV ch. 38 TV ch. 38 TV ch. 38 TV ch. 38
frequencies frequencies frequencies compatible compatible 606-614 MHz | 606-614 MHz | 606-614 MHz | 606-614 MHz | 606-614 MHz | 606-614 MHz
606 - 666 MHz | 606 - 666 MHz | 606 - 666 MHz | frequencies, frequencies, with 125 kHz | with 125 kHz | with 125 kHz | with 500 kHz | with 500 kHz | with 500 kHz
(option 1) (option 2) (option 3) 614-666 MHz | 614-666 MHz guard band guard band guard band guard band guard band guard band
(option 1) (option 2) (option 1) (option 2) (option 3) (option 1) (option 2) (option 3)
1 606.825 606.375 606.675 615.600 614.475 606.175 607.000 606.275 606.825 607.000 606.625
2 607.375 606.750 607.225 616.125 614.925 608.050 607.350 606.875 607.250 607.625 607.675
3 608.300 607.550 609.500 617.325 615.550 609.125 608.400 607.800 607.975 608.975 608.525
4 610.125 609.500 609.950 617.725 617.475 609.525 608.850 608.200 608.900 609.500 610.175
5 612.525 610.475 611.100 620.050 619.675 611.775 610.875 610.925 610.350 610.750 610.625
6 613.900 611.825 612.875 620.775 622.075 612.600 611.625 611.725 611.175 612.250 611.575
7 616.200 614.850 614.250 622.075 622.425 613.100 612.175 613.350 612.525 612.975 612.175
8 620.125 616.675 619.600 625.725 631.700 613.825 613.825 613.850 613.150 613.400 613.375
9 622.975 620.525 620.550 631.225 632.425 606.775 613.175 610.475 611.550 611.775 607.275
10 623.625 621.175 623.175 633.050 633.750 607.550 606.475 612.050 608.350 606.550 611.275
11 624.700 627.200 628.700 634.550 638.125 611.200
12 639.075 629.400 639.975 646.250 639.075
13 641.600 633.025 641.450 650.825 647.500
14 647.000 645.200 644.475 651.625 651.475
15 647.450 648.700 645.725 652.150 653.675
16 650.800 649.200 652.300 654.850 654.525
17 652.200 650.050 653.025 655.750 656.475
18 656.775 651.700 655.475 657.750 662.000
19 658.575 655.475 659.125 661.225 662.525
20 660.950 658.700 659.500 662.875 663.675
21 661.725 660.725 661.375 664.975 664.350
22 662.075 663.125 662.400 665.675 665.750
23 663.000 664.600 662.975 614.200 621.300
24 663.675 665.300 664.125 628.225 625.475
25 610.950 608.025 607.575 633.500 635.625
26 621.650 619.650 616.825 654.475 660.525
27 622.000 637.075 618.350 659.175 661.000
28 634.275 643.900 627.375 661.825 663.275
29 648.325 651.150 643.400 622.600 615.875
30 664.650 662.525 650.175 631.875 620.775
31 665.825 663.450 664.975 632.225 626.400
32 608.600 616.300 608.175 637.050 632.900
33 611.425 617.525 616.425 637.475 634.775
34 620.725 624.025 621.100 638.250 639.850
35 626.175 627.825 624.500 638.550 648.250
36 626.775 630.000 631.800 649.050 648.825
37 628.050 630.800 633.175 652.950 652.225
38 628.475 633.400 635.750 662.225 653.200
39 629.100 634.125 637.425 664.100 657.200
40 637.650 635.750 639.325
41 640.250 646.075 646.325
42 642.100 649.500 650.775
43 644.650 655.775 656.425
44 645.300 657.775 663.825
45 657.850 664.125 665.475
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K4E FREQUENCY BAND (606-666 MHz) Continued

Group 12 Group 13 Group 14 Group 15 Group 16 Group 17 Group 18 Group 19 Group 20
France France France France France France France France France
Channel preferred: preferred: preferred: preferred: preferred: preferred: preferred: preferred: preferred:
User Group A User Group A User Group A User Group B User Group B User Group B User Group C User Group C User Group C
614 - 666 MHz 614 - 666 MHz 614 - 666 MHz 614 - 666 MHz 614 - 666 MHz 614 - 666 MHz 614 - 666 MHz 614 - 666 MHz 614 - 666 MHz
(option 1) (option 2) (option 3) (option 1) (option 2) (option 3) (option 1) (option 2) (option 3)
1 614.750 615.750 615.500 614.100 616.775 614.500 616.975 614.300 614.300
2 615.750 618.500 617.750 614.500 618.975 618.225 618.775 616.975 615.000
3 618.500 619.250 619.500 616.025 620.900 620.500 620.000 618.775 616.225
4 619.250 623.250 620.250 618.975 622.100 621.300 624.975 622.300 620.700
5 623.250 626.500 625.250 621.300 626.975 628.900 629.500 628.700 626.775
6 625.250 627.500 626.500 632.775 629.300 630.100 636.700 636.000 636.000
7 635.500 643.750 631.750 636.900 638.100 633.500 637.100 637.500 637.500
8 644.250 646.750 634.500 644.500 645.700 640.025 645.500 644.700 648.975
9 647.500 650.500 635.500 650.225 649.500 644.900 648.225 645.100 650.775
10 649.250 652.250 647.250 652.900 652.500 658.225 652.000 650.775 653.100
11 650.500 659.250 649.250 658.975 658.975 662.100 658.775 660.000 653.900
12 655.750 663.750 657.750 662.100 662.500 662.500 661.100 663.000 661.100
13 663.500 665.250 659.250 665.500 664.025 664.025 661.900 664.225 664.975
14 665.750 665.750 663.750 618.225 614.100 618.975 663.000 664.975 616.975
15 616.500 614.750 614.750 624.775 616.025 622.500 614.300 618.025 628.000
16 620.250 616.500 616.500 626.225 622.500 625.500 624.225 624.975 628.700
17 624.500 619.750 624.500 628.900 626.225 629.300 630.300 628.000 629.900
18 626.500 624.500 627.250 629.700 629.700 634.975 647.000 632.225 630.300
19 627.500 625.250 628.250 632.025 632.025 642.975 650.775 634.025 632.225
20 639.750 635.500 643.500 637.300 648.775 645.300 652.700 638.300 637.100
21 641.250 636.250 646.750 642.975 652.900 650.225 656.225 640.225 656.225
22 641.750 643.250 648.500 653.700 654.500 652.900 658.025 648.975 661.500
23 643.250 647.500 650.500 654.100 660.500 653.300 662.300 658.775 662.300
24 649.750 648.500 655.750 656.775 661.300 656.025 664.225
25 651.500 655.500 657.250 658.225 664.775 658.975
26 654.750 656.500 660.250 660.900
27 656.500 658.500 664.500 661.700
28 658.500 659.750 665.750 664.025
29 662.750
30 664.500
Group 21 Group 22 Group 23 Group 24 Group 25 Group 26
Channel European TV channel 39 European TV channel 40 European TV channel 41 European TV channel 42 European TV channel 43 European TV channel 44
optimized 614 - 622 MHz | optimized 622 - 630 MHz optimized 630 - 638 MHz optimized 638 - 646 MHz optimized 646 - 654 MHz optimized 654 - 660 MHz
1 614.125 622.125 630.125 638.125 646.125 654.125
2 614.725 622.725 630.725 638.725 646.725 654.725
3 615.900 623.900 631.900 639.900 647.900 655.900
4 617.400 625.400 633.400 641.400 649.400 657.400
5 618.400 626.400 634.400 642.400 650.400 658.400
6 619.775 627.775 635.775 643.775 651.775 659.775
7 620.500 628.500 636.500 644.500 652.500 660.500
8 621.400 629.400 637.400 645.400 653.400 661.400
9 621.775 629.775 637.775 645.775 653.775 661.775
10 615.575 623.575 631.575 639.575 647.575 655.575
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L3E FREQUENCY BAND (638.000 - 698.000 MHz)

Full Range Full Range France France France France France France
P gf max. # of preferred: User | preferred: User | preferred: User | preferred: User | preferred: User | preferred: User
T f-re uen- | COMP- frequen- Group A Group A Group B Group B Group C Group C All Bands All Bands
Channel ciesp(.opti?)n 1) cies (option 2) (option 1) (option 2) (option 1) (option 2) (option 1) (option 2)

Group 1 Group 2 Group 3 Group 4 Group 5 Group 6 Group 7 Group 8 Group 9 Group 10
1 638.100 638.900 639.500 639.500 640.775 638.500 640.225 639.000 647.625 639.350
2 638.825 639.625 640.500 640.500 642.225 640.775 640.975 640.225 654.200 642.325
3 639.350 640.150 641.250 641.750 645.300 645.300 642.025 640.975 657.200 643.850
4 640.375 641.175 641.750 643.250 646.100 650.225 644.700 642.025 657.600 644.325
5 641.725 642.525 643.250 643.750 648.025 650.975 646.300 644.700 658.750 647.875
6 642.350 643.150 646.750 647.250 650.975 652.900 653.100 652.700 663.050 649.975
7 645.150 645.950 651.500 655.500 660.500 654.100 653.500 653.100 664.050 650.575
8 650.250 651.050 655.500 657.250 660.900 654.500 656.975 660.000 664.775 662.275
9 650.675 651.475 667.250 665.750 662.100 658.225 661.100 662.300 668.025 663.450
10 652.750 653.550 672.500 671.750 668.500 670.500 666.025 668.700 675.025 672.575
11 654.625 655.425 673.750 672.500 672.775 678.100 666.775 669.500 679.725 673.300
12 663.475 664.275 679.250 675.250 680.025 680.775 680.225 680.975 680.600 680.925
13 664.700 665.500 679.750 676.250 681.500 682.975 682.025 685.900 684.200 684.100
14 667.325 668.125 681.250 682.500 690.975 684.900 685.500 687.000 688.025 687.500
15 668.775 669.575 683.750 684.250 692.900 686.500 688.225 692.700 688.475 688.000
16 669.700 670.500 687.500 687.500 694.100 692.900 692.000 693.900 689.650 689.650
17 673.450 674.250 692.250 691.750 694.500 693.700 692.700 694.300 693.700 691.500
18 676.275 677.075 695.500 695.750 696.775 696.025 693.100 696.225 694.250 692.325
19 681.050 681.850 696.500 697.250 697.500 697.500 693.900 696.975 695.700 693.750
20 682.600 683.400 697.250 697.750 638.100 638.100 696.975 650.775 697.425 697.500
21 684.700 685.500 638.750 641.250 648.775 644.900 652.000 656.225 648.425 655.425
22 691.450 692.250 647.250 647.750 650.225 648.775 658.025 663.000 662.400 659.025
23 694.450 695.250 649.250 648.500 661.700 657.500 658.775 664.975 690.350 679.925
24 695.300 696.100 649.750 657.750 666.225 666.975 668.000 672.225 644.000 657.950
25 695.700 696.500 650.500 658.500 666.975 669.300 680.975 682.775 649.875 661.400
26 696.650 697.450 660.250 662.750 669.300 670.100 684.700 685.100 659.300 676.450
27 697.150 697.950 662.750 663.500 669.700 672.775 685.900 686.300 682.950 694.300
28 643.850 644.650 664.500 665.250 682.225 684.500 692.425 696.875
29 668.300 669.100 666.500 667.500 685.700 692.500 640.750 646.000
30 692.750 693.550 671.500 671.250 686.100 694.100 642.900 658.600
31 649.350 650.150 674.500 674.500 644.825 659.875
32 653.950 654.750 684.250 688.500 677.625 670.900
33 657.925 658.725 689.750 689.250 679.325 675.275
34 681.950 682.750 691.750 691.250 697.950 676.975
35 685.525 686.325 697.750 695.250
36 686.575 687.375
37 690.775 691.575
38 655.750 656.550
39 671.700 672.500
40 689.425 690.225

86




M5E FREQUENCY BAND (694-758 MHz)

Group 1 Group 2 Group 3 Group 4 Group 5 Group 6 Group 7 Group 8 Group 9 Group 10
Full Range Full Range Full Range Full Range France France France France France France
max. # of max. # of max. # of max. # of preferred: preferred: preferred: preferred: preferred: preferred:
Channel compatible compatible compatible compatible User Group A User Group A User Group A User Group B User Group B User Group B
frequencies frequencies frequencies frequencies 694 - 758 MHz | 694 - 758 MHz | 694 - 758 MHz | 694 - 758 MHz | 694 - 758 MHz | 694 - 758 MHz
694 - 758 MHz | 694 - 758 MHz | 694 - 758 MHz | 694 - 758 MHz (option 1) (option 2) (option 3) (option 1) (option 2) (option 3)
(option 1) (option 2) (option 3) (option 4)
1 694.400 694.950 698.025 694.350 694.750 697.250 695.500 696.025 697.500 696.025
2 695.175 696.000 699.375 695.075 699.250 698.500 702.750 696.775 701.700 698 225
3 696.400 698.625 701.125 695.550 704.500 699.500 704.500 698.225 702.500 700 900
4 696.925 700.825 702.225 696.575 707.250 708.250 707.750 705.500 706.975 705 500
5 699.025 702.775 703.075 700.275 715.500 713.250 716.250 720.025 722.975 708 500
6 700.550 703.575 705.450 701.675 716.250 719.500 721.750 722.975 724.500 708 900
7 703.425 707.375 707.575 703.800 722.500 727.500 722.500 725.300 734.500 714 225
8 704.500 708.825 714.625 707.025 728.500 735.250 723.750 732.900 738.225 718.100
9 708.225 710.900 718.650 708.700 735.750 737.750 739.500 738.975 740.900 729 500
10 711.375 717.350 720.500 709.600 737.250 739.250 743.750 740.900 746.975 734 500
11 715.625 719.200 721.175 711.625 747.750 739.750 746.500 742.100 748.900 736.025
12 717.050 720.400 722.150 715.050 750.750 744.500 747.500 745.500 749.300 740 500
13 727.050 720.750 729.925 729.275 751.250 745.250 753.250 750.500 752.775 754 975
14 730.500 722.050 735.550 733.100 753.250 748.250 755.750 757.300 698.225 757.300
15 731.125 734.725 735.925 734.425 754.500 751.750 756.250 701.300 700.500 697 500
16 740.875 739.825 740.700 734.900 755.500 694.750 694.750 702.500 701.300 709.700
17 741.750 740.875 744.850 741.675 695.500 695.500 696.500 704.775 704.025 716 500
18 746.675 745.375 747.850 744.600 696.500 696.500 699.500 710.500 708.900 728.775
19 748.725 748.525 751.700 746.075 698.500 697.750 711.500 712.025 709.300 734.100
20 749.150 751.875 752.425 747.025 700.250 700.250 713.750 716.500 710.100 738 975
21 750.375 752.650 753.375 748.225 702.750 706.500 714.500 716.900 712.025 741.300
22 753.550 753.900 753.950 750.950 703.500 707.750 715.500 718.100 730.225 741.700
23 755.400 754.250 754.800 751.575 711.250 711.250 720.500 726.100 733.300 744.025
24 755.925 755.650 755.275 753.475 719.500 713.750 727.750 730.225 733.700 749.700
25 756.900 757.850 757.425 755.100 720.500 715.500 732.250 733.300 740.500 754 225
26 699.625 695.325 694.275 697.000 721.750 722.500 740.250 736.025 742.500 756 900
27 714.775 699.975 695.300 697.825 730.500 728.500 743.250 746.975 750.100
28 717.775 726.375 695.975 713.975 731.500 730.500 745.250 753.500 754.225
29 721.050 735.600 706.025 722.450 739.500 732.250 745.750 754.225 754.975
30 728.550 740.225 709.375 730.425 740.250 734.750 751.500 756.900
31 743.650 743.475 730.825 737.900 742.750 742.750 752.500
32 747.450 746.550 755.950 756.525 747.250 747.500 753.750
33 698.175 697.800 697.100 699.250 756.250 752.500
34 702.675 705.175 704.700 699.850
35 705.300 706.525 715.375 707.975
36 707.525 709.775 716.300 716.500
37 713.275 713.375 723.450 717.300
38 718.825 713.725 726.775 717.750
39 720.300 718.425 727.425 720.200
40 725.275 722.575 729.400 721.825
M 727.525 725.250 733.275 727.950
42 732.175 728.925 733.950 728.950
43 734.550 734.075 736.900 732.225
44 735.475 736.000 741.500 733.675
45 736.625 737.625 742.650 749.200
46 740.225 742.450 743.500 753.125
47 754.325 743.825 746.775 754.475
48 756.275 756.375 750.275 757.550
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M5E FREQUENCY BAND (694-758 MHz) Continued

Group 11 Group 12 Group 13 Group 14 Group 15 Group 16 Group 17 Group 18 Group 19
Channel France France France European TV European TV European TV European TV European TV European TV
preferred: preferred: preferred: channel 49 channel 50 channel 51 channel 52 channel 53 channel 54
User Group C User Group C User Group C optimized optimized optimized optimized optimized optimized
694 - 758 MHz 694 - 758 MHz 694 - 758 MHz 694 - 702 MHz 702 - 710 MHz 710 - 718 MHz 718 - 726 MHz 726 - 734 MHz 734 - 742 MHz
(option 1) (option 2) (option 3)
1 694.300 698.025 694.300 694.350 702.350 710.350 718.350 726.350 734.350
2 695.000 700.700 701.900 694.700 702.700 710.700 718.700 726.700 734.700
3 712.975 703.000 706.025 695.375 703.375 711.8375 719.8375 727.375 735.375
4 714.775 704.975 708.000 696.700 704.700 712.700 720.700 728.700 736.700
5 719.000 709.500 711.000 697.175 705.175 713.175 721.175 729.175 737175
6 722.775 710.300 712.225 698.400 706.400 714.400 722.400 730.400 738.400
7 724.700 728.225 727.000 699.825 707.825 715.825 723.825 731.825 739.825
8 725.900 732.000 732.700 700.600 708.600 716.600 724.600 732.600 740.600
9 736.225 733.100 733.500 701.725 709.725 717.725 725.725 733.725 741.725
10 741.100 740.700 738.025 701.050 709.050 717.050 725.050 733.050 741.050
11 744975 742.300 746.775
12 749.500 754.025 749.900
13 750.300 757.100 750.300
14 757.100 757.500 756.700
15 698.025 695.000 696.225
16 704.225 696.225 698.775
17 706.025 698.775 700.000
18 708.000 706.025 700.700
19 708.700 714.775 702.300
20 711.000 722.025 712.975
21 717.500 732.700 714.775
22 733.100 735.000 720.975
23 742.300 736.225 724.700
24 744.225 738.775 735.000
25 746.775 740.000 736.225
25 748.000 752.225 744975
27 752.975 752.975 751.000
28 756.000 754.775
Group 20 Group 21 Group 22 Group 23 Group 24
European TV European TV Combined UHF-R Combined Belgium
channel 55 channel 56 MS5E, -Q5 and -R9: UHF-R M5E, -Q5 preferred:
Channel optimized optimized max. # of compatible | and -R9: max. “VRT"
742 - 750 MHz 750 - 758 MHz frequencies # of compatible TV ch. 51+ 54
(option 1) frequencies 710 - 718 MHz +
(option 2) 734 - 742 MHz
1 742.350 750.350 694.400 694.675 710.825
2 742.700 750.700 695.450 695.775 711.525
3 743.375 751.375 695.875 696.300 712.675
4 744.700 752.700 697.150 697.225 715.650
5 745175 753.175 697.550 698.975 716.125
6 746.400 754.400 698.600 699.350 717.025
7 747 825 755 825 699.425 700.900 717.400
8 748.600 756.600 701.500 701.225 735.175
9 749.725 757.725 702.025 701.950 737175
10 749.050 757.050 702.350 703.700 737.775
1 703.775 704.225 738.825
12 704.800 706.875 740.950
13 706.300 708.700 741.650
14 711.500 710.900 713.100
15 713.450 713.475 734.850
16 714.700 713.950 735.700
17 716.425 715.200 711.850
18 718.700 715.750 716.425
19 719.000 716.750 738.150
20 719.750 717.275 740.075
21 720.050 721.475
22 722.275 722.225
23 724.275 723.900
24 725.125 727.450
25 726.875 730.700
26 727.250 731.375
27 728.300 731.800
28 729.050 734.650
29 732.525 735.525
30 733.275 736.600
31 737.150 737.225
32 738.750
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P8 FREQUENCY BAND (710-790 MHz)

Group 1 Group2 | Group3 | Group4 | Group5 | Group6 | Group7 | Group8 | Group9 G';OOUP Gr101up Gr102up Gr103up
"Full Range "Full "Full "Full "France "France "France "France "France "France "France “France “France
max. # of Range Range Range preferred: | preferred: | preferred: | preferred: | preferred: | preferred: | preferred: | preferred: | preferred:
compatible max. # of max. # of max. # of User User User User User User User User User
frequencies compat- compat- compat- Group A Group A Group A Group B Group B Group B Group C Group C Group C
Channel 710-790 ible ible ible (option 1) | (option2) | (option3) | (option1) | (option2) | (option3) | (option1) | (option2) | (option 3)
MHz frequen- frequen- frequen- 710-790 710-790 710-790 710-790 710 -790 710-790 710-790 710 -790 710 -790
(option 1)" cies cies cies MHz" MHz" MHz" MHz" MHz" MHz" MHz" MHz” MHz”
710 -790 710 -790 710 -790
MHz MHz MHz
(option 2)" | (op ion 3)" | (option 4)"
1 710.450 710.425 710.800 710.125 710.750 710.750 710.750 712.025 710.500 712.025 710.300 711.000 710.300
2 710.950 711.025 711.475 710.800 711.500 711.250 711.750 712.775 712.775 714.225 711.000 712.225 712.225
3 711.825 712.100 711.975 711.925 712.500 713.250 713.250 714.975 713.500 714.975 712 225 712.975 712.975
4 712.150 712.975 712.950 712.300 713.750 714.500 713.750 716.500 716.900 716.900 712 975 714.025 714.775
5 713.025 713.450 714.250 713.550 714.500 715.500 714.500 716.900 718.100 717.300 716.700 714.775 716.000
6 714.825 714.325 715.975 714.150 715.500 716.250 715.500 717.700 720.025 718.100 720 225 717.900 717.900
7 715.775 716.200 716.800 714.975 716.250 718.750 716.250 720.025 722.225 720.025 722.025 718.300 718.300
8 716.375 716.925 717.225 715.600 719.250 719.500 719.500 725.700 722.975 720.775 722.775 720.225 720.225
9 717.250 717.425 717.950 716.575 719.750 720.500 721.250 726.100 724.900 722.225 725.100 725.100 724.000
10 718.300 719.150 719.750 717.275 721.250 722.500 722.500 728.775 725.300 724.900 725 900 725.900 724.700
11 719.975 719.725 723.175 720.225 726.750 723.250 724.250 730.225 726.100 725.300 726.300 727.000 725.100
12 720.400 721.100 724175 720.675 729.250 723.750 726.750 730.975 728.025 728.775 727.000 780.775 725.900
13 721.275 725.725 725.525 721.450 729.750 727.500 727.750 732.900 728.775 730.975 730.775 732.700 728.975
14 721.975 726.750 726.075 721.925 730.500 728.500 729.750 734.100 730.225 734.100 734.300 733.100 730.775
15 722.900 727.600 727.350 722.850 731.500 729.250 731.500 736.025 738.975 734.500 736 225 734.300 736.225
16 723.375 728.150 729.750 723.425 734.750 732.250 735.500 736.775 740.900 736.025 736 975 735.000 738.025
17 726.525 729.800 731.900 725.200 735.750 735.750 736.500 738.225 741.300 738.225 740.000 738.025 738.775
18 734.150 730.925 732.850 725.950 736.500 737.250 737.750 741.300 742.100 740.900 740.700 738.775 740.700
19 735.150 732.600 734.700 734.075 737.750 737.750 738.500 748.900 744.025 741.700 741.100 740.000 741.100
20 737.050 733.225 737175 734.375 738.500 738.500 739.750 749.300 744.775 744.775 741 900 740.700 741.900
21 737.650 733.525 739.125 735.600 739.500 742.750 742.750 750.100 746.225 746.975 749 900 742.300 742.300
22 738.025 734.900 741.300 735.900 743.500 743.500 743.750 752.025 746.975 752.025 750.300 746.025 749.500
23 738.600 735.725 741.725 737.925 745.250 744.500 744.500 752.775 748.900 752.775 752 225 748.000 751.000
24 739.375 736.850 742.700 738.850 748.250 746.500 747.500 754.225 749.700 754.225 754.775 751.000 752.225
25 739.775 741.950 745.050 739.600 750.750 747.250 750.750 754.975 750.100 756.900 757.100 752.225 754.025
26 740.350 744.425 746.050 740.675 751.750 750.750 753.250 756.900 754.225 757.300 758.300 754.775 754.775
27 742.850 746.425 747.225 741.100 752.500 751.500 754.500 758.100 757.700 758.100 760 225 756.700 756.000
28 743.350 747.400 747.650 744.075 753.750 752.500 755.500 762.225 760.775 760.025 760 975 759.000 759.000
29 752.850 749.175 749.025 748.775 754.500 753.750 756.250 762.975 762.975 764.900 762.775 760.225 762.775
30 753.200 749.900 750.000 749.725 759.500 755.500 760.500 765.300 766.100 765.300 765.100 760.975 768.225
31 753.975 751.650 751.325 750.450 760.500 756.250 761.250 765.700 768.025 766.100 765 900 764.000 768.975
32 755.900 752.675 752.175 750.975 761.250 759.250 762.500 768.025 768.775 766.500 767.000 764.700 770.025
33 756.375 754.525 753.325 751.700 762.500 759.750 763.250 768.775 770.225 768.775 772.700 766.300 772.000
34 757.125 755.000 754.175 752.750 763.500 761.250 764.250 772.900 770.975 778.225 774.300 770.775 772.700
35 757.500 756.625 755.700 754.250 764.250 762.500 766.750 774.100 772.900 778.975 775.000 772.000 774.300
36 759.275 757.675 757.900 754.800 766.750 763.500 768.500 776.025 780.500 780.900 776 225 773.900 778.025
37 760.100 758.525 758.525 755.575 767.750 766.750 769.750 778.225 780.900 781.300 778.775 775.000 778.775
38 760.500 759.575 760.375 756.125 769.750 769.250 771.250 778.975 781.700 782.100 780.000 778.775 780.000
39 761.975 761.825 761.825 757.275 775.750 769.750 774.750 780.900 782.100 782.500 780.700 781.100 780.700
40 763.250 762.250 764.650 757.700 776.500 770.500 775.500 781.700 784.025 786.225 781 900 781.900 782.300
M 764.075 763.175 766.050 767.325 778.500 774.750 777.750 782.100 786.975 786.975 782.300 784.225 783.000
42 768.425 768.450 768.750 767.750 779.500 775.250 778.500 784.775 788.500 788.500 786.025 788.000 784.225
43 769.725 770.450 769.150 768.850 780.250 777.750 779.500 785.500 789.300 788.900 788.000 789.100 786.775
44 770.300 771.525 770.575 769.775 782.750 779.500 780.250 786.975 789.700 789.700 789.100 789.500 789.100
45 771.575 773.100 771.125 771.100 783.500 783.500 783.250 789.700
46 771.975 773.450 772.650 771.625 784.500 784.500 783.750
47 773.950 774.400 774.375 772.650 785.750 785.250 784.500
48 775.125 774.900 775.425 773.025 786.500 786.500 786.500
49 775.750 776.050 776.950 773.975 787.750 787.250 787.500
50 777.050 776.875 777.300 775.725 788.250 788.250 788.250
51 778.000 777.500 781.075 780.950
52 782.875 777.950 781.475 782.275
53 783.275 784.200 782.450 782.900
54 784.200 784.875 783.150 783.200
55 784.850 785.925 783.650 783.875
56 787.200 786.375 784.475 785.125
57 787.975 787.250 786.975 785.950
58 788.375 788.350 787.300 787.700
59 788.975 788.925 788.175 788.225
60 789.275 789.250 788.800 788.525
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P8 FREQUENCY BAND (710-790 MHz) Continued

Group 14 Group 15 Group 16 Group 17 Group 18 Group 19 Group 20 Group 21 Group 22 Group 23 Group 24 Group 25 Group 26
"Germany | "Germany | "Germany | "Germany | "Germany | "Germany | "Germany | "Germany | "Germany | "Germany | "Germany | "Germany "Germany
preferred: | preferred: | preferred: | preferred: | preferred: | preferred: | preferred: | preferred: | preferred: | preferred: | preferred: | preferred: preferred:
Full Full Full Full Full Full Full Full Full Full Full Full Full Range
Range w/o | Range w/o | Range w/o | Range w/o | Range w/o | Range w/o | Range w/o | Range w/o | Range w/o | Range w/o | Range w/o | Range w/o | w/o TV Ch.
TVCh.52 | TVCh.53 | TVCh.54 | TVCh.55 | TVCh.56 | TVCh.57 | TVCh.58 | TVCh.59 | TV Ch. 60 TV Ch. TV Ch. TV Ch. 52, 52, 55, 60
710-718 710 - 726 710-734 710 - 742 710 - 750 710 - 758 710 - 766 710-774 710 - 782 53, 57 56, 59 55, 57 710-718
Channel MHz MHz MHz MHz MHz MHz MHz MHz MHz" 710 - 726 710 - 750 710-718 MHz
+ + + + + + + + MHz MHz MHz + +
726 - 790 734 - 790 742 - 790 750 - 790 758 - 790 766 - 790 774 - 790 782 - 790 + + 726 - 742 726 - 742
MHz" MHz" MHz" MHz" MHz" MHz" MHz" MHz" 734 - 758 758 - 774 MHz + MHz
MHz MHz 750 - 758 +
+ + MHz + 750 - 782
766 - 790 782 - 790 766 - 790 MHz"
MHz" MHz" MHz"
1 710.200 710.200 710.350 710.350 710.575 710.275 710.600 710.200 710.750 710.675 710.225 710.425 710.375
2 710.700 710.575 710.725 711.700 711.425 710.900 711.775 711.125 711.275 712.075 710.600 710.875 710.800
3 711.400 711.975 711.450 713.250 712.075 711.950 712.200 711.725 712.000 713.275 711.325 711.650 711.550
4 711.725 712.475 711.975 713.700 712.450 712.750 713.375 712.500 713.550 714.650 711.875 712.675 712.125
5 712.275 713.200 714.575 714.625 713.175 713.925 714175 713.625 714.300 715.225 712.225 713.100 712.525
6 714.900 713.575 715.275 715.000 714.725 714.375 715.300 714.325 715.500 715.625 712.750 714.225 713.200
7 715.450 714.125 715.625 716.500 716.775 715.725 716.875 716.350 718.100 716.350 715.100 715.550 714.050
8 715.825 715.600 716.475 717.275 717.775 716.400 717.575 718.800 718.425 716.900 715.800 716.075 715.275
9 716.475 716.000 717.000 718.675 718.600 718.175 719.250 719.425 719.225 718.800 716.300 717.050 716.250
10 717.325 720.200 717.900 720.325 720.150 721.350 720.175 720.375 721.075 719.950 716.975 717.400 717.000
1 717.850 721.175 722.950 721.125 720.625 721.700 721.375 720.775 721.725 720.250 723.025 726.925 717.525
12 727.975 721.975 724.900 723.825 721.275 722.225 722.150 723.100 723.475 720.900 724175 727.675 726.175
13 728.750 722.450 725.750 724.400 725.300 722.925 723.925 723.525 724.450 722.200 724.850 728.125 727.050
14 729.225 723.175 726.350 725.475 726.275 723.850 724.775 724.200 726.950 722.650 726.175 728.800 727.525
15 729.900 723.550 727175 729.575 727.550 724.950 725.350 724.700 727.475 723.300 727.075 729.650 728.225
16 730.250 724.150 727.475 730.925 728.625 726.525 728.375 726.050 728.350 723.775 728.425 730.300 730.050
17 730.775 725.350 728.200 731.325 731.575 727.250 728.800 726.950 731.075 734.850 728.850 731.450 730.450
18 733.100 725.650 730.450 732.075 732.225 729.775 729.950 729.400 731.650 735.900 729.525 732.125 731.175
19 734175 734.925 730.975 732.475 733.275 734.350 730.750 732.275 732.000 736.475 730.450 735.800 731.500
20 734.725 736.075 732.200 733.425 733.575 735.150 731.775 736.375 733.625 737.275 731.725 737.100 732.075
21 737.275 736.875 732.525 736.125 734.150 738.475 733.425 736.725 734.050 738.300 732.300 737.500 734.500
22 737.825 738.600 733.025 736.575 735.275 739.125 734.025 737.325 737.300 739.025 734.375 738.125 735.050
23 738.950 739.150 742.700 738.450 742.350 739.950 737.075 738.750 737.875 740.300 741.375 740.725 736.375
24 741.750 739.950 743.325 739.000 743.525 740.350 740.300 739.550 740.100 740.975 742.025 741.075 737.275
25 742.375 740.950 744.525 739.300 744.075 741.975 745.050 742.000 743.175 741.300 743.025 741.700 739.250
26 744.075 741.650 744.850 739.975 744.925 742.775 746.275 743.050 744.300 741.950 743.550 750.200 740.500
27 748.450 742.550 745.525 750.850 745.575 744.525 746.925 745.050 745.950 743.875 745.250 750.500 740.950
28 748.950 745.325 748.050 752.025 746.500 746.750 747.825 746.250 747.950 749.725 746.075 750.975 751.275
29 751.200 748.650 748.700 752.900 746.800 747.650 748.125 748.275 749.475 750.200 746.550 752.125 752.025
30 751.900 749.450 749.100 753.525 748.425 748.275 749.600 752.125 750.250 750.925 747.225 754.525 752.550
31 752.300 749.950 749.975 753.975 749.175 751.700 750.900 754.325 750.550 752.500 748.100 755.050 753.475
32 753.075 751.050 750.325 754.775 749.750 752.225 752.550 754.750 752.125 753.275 748.775 755.400 754.225
33 755.925 751.725 752.200 755.325 758.600 752.925 753.250 755.350 753.400 753.575 749.850 756.450 755.350
34 756.375 752.850 758.475 756.875 759.025 756.000 755.775 756.750 755.475 754.975 758.525 756.750 756.975
35 757.000 753.250 759.275 758.175 759.975 756.425 756.300 757.575 755.975 755.850 758.950 757.325 757.850
36 759.325 754.275 761.450 759.200 760.425 757.150 757.475 759.500 757.100 757.200 759.750 757.675 758.425
37 760.275 754.975 762.300 760.025 761.100 766.450 757.850 761.025 759.050 757.700 761.275 766.525 760.050
38 761.875 756.075 763.350 760.500 762.025 766.950 759.750 762.000 759.575 766.625 763.075 767175 760.875
39 765.275 757.675 764.075 761.225 762.425 767.250 760.400 764.850 761.875 767.200 764.300 767.525 762.425
40 766.175 758.425 765.050 762.125 763.425 767.750 761.225 765.850 762.825 767.525 764.700 768.325 766.800
M 766.525 761.475 765.650 768.650 765.275 768.725 762.225 766.200 763.375 768.725 766.575 769.825 767.275
42 768.475 766.375 767.625 769.850 766.675 769.275 764.225 767.050 765.350 769.025 766.950 770.375 768.550
43 768.975 767.700 770.025 772.425 767.650 771.800 774.150 768.075 766.825 771.700 767.850 771.575 770.050
44 770.950 769.275 771.425 773.775 773.750 772.525 774.675 769.475 769.350 772.200 769.425 771.950 770.875
45 772.275 771.050 773.250 774.150 775.500 773.075 775.475 771.100 770.550 772.875 770.275 773.875 771.950
46 773.250 771.525 774.100 774.725 776.050 773.425 776.625 771.600 772.550 773.225 771.700 774.625 772.500
47 774.425 772.475 775.500 775.500 777.625 774.075 777.525 772.375 772.950 773.750 772.450 775.150 774.300
48 774.825 774.100 776.300 776.475 778.750 774.550 779.350 773.375 773.900 780.650 772.950 781.550 775.925
49 779.025 774.775 777.550 779.375 779.450 775.450 780.200 773.900 775.550 781.225 773.800 782.325 777.275
50 779.525 776.225 779.075 780.050 780.475 780.675 780.675 782.425 776.050 782.075 782.450 783.975 777.925
51 781.800 777.500 779.775 782.025 781.800 782.475 781.375 783.300 776.375 782.400 783.075 784.950 779.025
52 782.925 782.975 780.100 782.925 782.675 782.825 781.700 783.925 777.500 783.125 784.900 785.425 779.625
53 783.825 783.775 782.200 783.450 784.675 783.375 782.350 784.975 777.900 784.625 785.350 786.175 780.525
54 785.300 785.150 785.625 786.675 786.375 784.650 784.325 786.325 780.000 785.375 786.525 786.675 781.150
55 786.025 785.475 787.175 787.225 787.025 785.350 786.475 786.950 780.775 785.775 787.075 788.125
56 786.500 786.975 787.925 788.075 787.375 785.700 787.450 787.350 781.300 786.350 787.900 788.700
57 787.425 787.775 788.300 788.725 787.900 787.000 787.750 788.150 786.675 788.550 789.025
58 789.375 788.150 789.250 789.100 789.075 787.650 788.250 788.550 788.900 789.025 789.750
59 789.775 788.975 789.775 789.725 789.650 789.100 789.525 789.175 789.825 789.725
60 789.500 789.775 789.825 789.525
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P8 FREQUENCY BAND (710-790 MHz) Continued

Group 27 | Group 28 | Group 29 Group 30 Group 31 Group 32 Group 33 Group 34 Group 35 | Group 36 | Group 37
"Neth- "Neth- "Belgium "Belgium "Belgium "Belgium "Belgium "Belgium "European "European "European
erlands erlands preferred: preferred: preferred: preferred: preferred: preferred: TV channel | TV channel | TV channel
preferred: preferred: VRT VRT BRF BRF Licensed Licensed 51 opti- 52 opti- 53 opti-
TV Ch. 51, TV Ch. 51, TV Ch. 51, 54 TV Ch. 51, 54 TV Ch. 52, 53 TV Ch. 52, 53 Use Use mized mized mized
53, 59 53, 59 (option 1) (option 2) (option 1) (option 2) TV Ch.59,60 | TVCh.59,60 | 710-718 718 - 726 726 - 734
Channel | (option 1) (option 2) 710-718 710-718 MHz | 718 - 734 MHz" 718 - 734 (option 1) (option 2) MHz" MHz" MHz"
710-718 710-718 MHz +734-742 MHz" 774 - 790 774 - 790
MHz MHz +734-742 MHz" MHz" MHz"
+726 - 734 +726 - 734 MHz"
MHz MHz
+ 774 -782 + 774 -782
MHz" MHz"
1 710.450 710.450 710.125 710.325 718.300 718.225 774.400 775.025 710.150 718.150 726.150
2 710.975 711.100 711.200 710.675 719.700 718.800 774.700 775.400 710.525 718.525 726.525
3 711.275 711.500 711.975 711.375 720.150 719.575 775.400 776.275 711.100 719.100 727.100
4 712.400 712.300 712.475 711.725 720.875 719.950 775.875 776.700 711.475 719.475 727.475
5 712.750 712.875 713.200 712.250 721.400 720.725 776.600 777.800 712.225 720.225 728.225
6 713.300 713.800 713.550 712.950 722.225 721.325 777.600 778.550 714.100 722.100 730.100
7 714.725 714.950 714.125 713.300 722.850 722.375 777.975 779.125 714.850 722.850 730.850
8 715.800 715.725 715.525 715.750 723.750 723.625 779.000 779.950 715.225 723.225 731.225
9 716.350 716.325 716.100 716.450 724125 724.200 779.525 781.175 715.800 723.800 731.800
10 717.275 716.675 716.500 716.900 725.075 725.475 783.825 783.450 716.175 724175 732.175
1 717.800 717.375 717.300 717.525 725.750 727.850 784.875 784.075 716.925 724.925 732.925
12 726.275 717.875 717.675 717.850 727.100 728.175 785.375 785.100 717.300 725.300 733.300
13 727.075 726.125 734.250 734.275 729.550 729.400 785.675 785.400 717.875 725.875 733.875
14 727.675 726.675 734.650 734.875 730.275 729.800 786.175 785.900
15 728.100 727.050 735.250 735.900 731.175 730.400 787.150 787.150
16 728.875 727.700 735.650 736.675 731.600 731.175 787.925 787.975
17 729.350 728.150 736.425 737.100 732.275 732.325 788.325 788.575
18 730.250 730.575 736.825 737.800 732.625 733.150 789.175 789.375
19 730.850 731.200 737.400 738.125 733.850 733.725 789.850 789.825
20 731.800 732.050 738.775 738.725
21 732.175 732.350 739.900 740.150
22 733.125 733.250 740.325 740.525
23 733.825 733.700 741.350 741.075
24 774.150 774.125 741.700 741.800
25 774.450 774.525
26 775175 775.225
27 775.600 775.725
28 776.575 776.550
29 777.775 778.050
30 778.225 778.800
31 779.300 779.150
32 780.125 779.975
33 780.650 780.600
34 781.625 781.400
Group 38 Group 39 Group 40 Group 41 Group 42 Group 43 Group 44
"European TV "European TV "European TV "European TV "European TV "European TV "European TV
Channel | channel 54 channel 55 channel 56 channel 57 channel 58 channel 59 channel 60
optimized optimized optimized optimized optimized optimized optimized
734 - 742 MHz" 742 - 750 MHz" | 750 - 758 MHz" | 758 - 766 MHz" | 766 - 774 MHz" | 774 - 782 MHz" | 782 - 790 MHz"
1 734.150 742.150 750.150 758.150 766.150 774.150 782.150
2 734.525 742.525 750 525 758.525 766 525 774.525 782.525
3 735.100 743.100 751.100 759.100 767.100 775.100 783.100
4 735.475 743.475 751.475 759.475 767.475 775.475 783.475
5 736.225 744.225 752 225 760.225 768 225 776.225 784.225
6 738.100 746.100 754.100 762.100 770.100 778.100 786.100
7 738.850 746.850 754 850 762.850 770 850 778.850 786.850
8 739.225 747.225 755 225 763.225 771 225 779.225 787.225
9 739.800 747.800 755 800 763.800 771 800 779.800 787.800
10 740.175 748.175 756.175 764.175 772175 780.175 788.175
11 740.925 748.925 756 925 764.925 772 925 780.925 788.925
12 741.300 749.300 757.300 765.300 773.300 781.300 789.300
13 741.875 749.875 757 875 765.875 773 875 781.875 789.875

91




P9 FREQUENCY BAND (710-787 MHz)

Group 1 Group 2 Group 3 Group 4 Group 5 Group 6 Group 7 Group 8 Group 9 Group 10
"Full Range "Full Range "Full Range "Full Range "Full Range "Full Range "Full Range "Full Range "Full Range "Full Range
max. # of max. # of max. # of max. # of max. # of max. # of max. # of max. # of max. # of max. # of
compatible compatible compatible compatible compatible compatible compatible compatible compatible compatible
frequencies frequencies frequencies frequencies frequencies frequencies frequencies frequencies frequencies frequencies
Channel 710-787 MHz | 710-787 MHz | 710-787 MHz | 710 - 787 MHz Compatible Compatible Compatible Compatible Compatible Compatible
(option 1)" (option 2)" (option 3)" (option 4)" with Group 1 with Group 2 with Group 1 with Group 2 with Group 3 with Group 4
of G7C of G7C of L3E of L3E of G7C and of G7C and
710 - 787 710 - 787 710 - 787 710 - 787 Group 3 of Group 4 of
MHz" MHz" MHz" MHz" L3E L3E
710 - 787 710 - 787
MHz " MHz "
1 710.450 710.425 710.800 710.125 710.225 710.825 710.200 710.750 710 500 710.375
2 710.950 711.025 711.475 710.800 710.700 711.550 711.325 711.700 712.400 710.775
3 711.825 712.100 711.975 711.925 711.350 712.575 712.800 712.375 712.750 711.350
4 712.150 712.975 712.950 712.300 713.150 713.175 713.525 713.425 713.700 712.650
5 713.025 713.450 714.250 713.550 713.825 714.525 713.950 714175 716.300 713.075
6 714.825 714.325 715.975 714.150 715.850 716.125 714.700 715.450 717 275 713.775
7 715.775 716.200 716.800 714.975 717.250 717.125 716.300 718.075 717.750 714.200
8 716.375 716.925 717.225 715.600 717.675 718.550 717.150 719.675 718.625 719.125
9 717.250 717.425 717.950 716.575 718.325 718.875 717.450 720.975 720 525 719.625
10 718.300 719.150 719.750 717.275 719.900 720.300 718.325 722.500 721 225 721.300
1 719.975 719.725 723.175 720.225 721.750 722.875 718.900 724.650 721 550 722.375
12 720.400 721.100 724175 720.675 727.125 723.675 726.175 724.950 722 925 722.700
13 721.275 725.725 725.525 721.450 727.875 724175 727.100 725.650 727.725 723.225
14 721.975 726.750 726.075 721.925 729.375 724.900 727.775 727175 729.100 724.275
15 722.900 727.600 727.350 722.850 730.550 726.450 728.650 728.050 729 875 724.850
16 723.375 728.150 729.750 723.425 731.150 727.825 730.625 729.125 730 900 727.650
17 726.525 729.800 731.900 725.200 731.950 731.700 730.925 732.050 731.725 728.150
18 734.150 730.925 732.850 725.950 733.550 733.425 732.375 735.525 732.325 729.175
19 735.150 732.600 734.700 734.075 734.775 734.550 732.800 736.725 733 275 729.775
20 737.050 733.225 737175 734.375 735.525 736.000 734.425 739.850 735.100 737.450
21 737.650 733.525 739.125 735.600 738.675 738.200 739.675 740.575 736.475 737.875
22 738.025 734.900 741.300 735.900 739.575 738.850 741.325 741.125 737 200 738.975
23 738.600 735.725 741.725 737.925 742.950 740.125 742.125 742.225 741 500 739.650
24 739.375 736.850 742.700 738.850 744175 740.900 743.550 742.600 744.325 740.675
25 739.775 741.950 745.050 739.600 744.675 742.325 743.850 745.025 744.725 742.050
26 740.350 744.425 746.050 740.675 745.800 747.450 745.225 747.275 746 250 742.875
27 742.850 746.425 747.225 741.100 746.600 748.025 747.250 749.900 746 900 743.250
28 743.350 747.400 747.650 744.075 747.700 748.975 747.775 750.375 748.725 744.250
29 752.850 749.175 749.025 748.775 748.350 749.350 749.450 751.175 749.300 744.725
30 753.200 749.900 750.000 749.725 751.575 750.275 753.950 753.750 750.325 752.600
31 753.975 751.650 751.325 750.450 753.400 751.000 754.550 755.400 754 575 753.900
32 755.900 752.675 752175 750.975 754.325 752.050 755.625 756.150 754 875 754.575
33 756.375 754.525 753.325 751.700 758.650 753.375 756.450 756.650 755 575 755.900
34 757.125 755.000 754175 752.750 759.350 754.275 757.075 758.325 756 825 756.350
35 757.500 756.625 755.700 754.250 761.875 754.950 758.125 758.850 757 900 757.050
36 759.275 757.675 757.900 754.800 762.300 755.350 760.400 763.100 758.350 758.625
37 760.100 758.525 758.525 755.575 763.150 756.875 760.875 764.225 763 925 759.000
38 760.500 759.575 760.375 756.125 764.750 766.525 768.125 764.525 764.600 759.850
39 761.975 761.825 761.825 757.275 766.625 767.125 769.275 769.175 765.675 766.875
40 763.250 762.250 764.650 757.700 768.150 768.000 769.725 769.800 766 200 769.875
M 764.075 763.175 766.050 767.325 768.775 768.375 771.100 771.075 767.600 770.950
42 768.425 768.450 768.750 767.750 769.200 769.275 771.550 772.050 770 250 771.850
43 769.725 770.450 769.150 768.850 773.475 769.975 772.675 774.475 771.750 772.400
44 770.300 771.525 770.575 769.775 776.275 770.875 773.575 775.650 772.050 773.225
45 771.575 773.100 771.125 771.100 777.250 772.225 774.675 776.275 772.600 774.400
46 771.975 773.450 772.650 771.625 780.050 772.650 775.150 777.150 778.725 775.850
47 773.950 774.400 774.375 772.650 780.650 774.000 776.425 778.350 780 925 776.175
48 775.125 774.900 775.425 773.025 781.525 774.850 776.900 778.850 781 950 778.200
49 775.750 776.050 776.950 773.975 782.625 775.525 780.825 783.800 782.375 780.925
50 777.050 776.875 777.300 775.725 783.175 776.650 782.425 784.100 783.325 782.650
51 778.000 777.500 781.075 780.950 784.225 783.550 782.875 784.900 783.650 784.200
52 782.875 777.950 781.475 782.275 785.525 784.250 783.750 785.325 784.450 785.075
53 783.275 784.200 782.450 782.900 786.100 785.950 785.875 786.200 786.700 786.800
54 784.200 784.875 783.150 783.200
55 784.850 785.925 783.650 783.875
56 786.375 784.475 785.125
57 785.950
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P9 FREQUENCY BAND (710-787 MHz) Continued

Group 11 | Group 12 | Group 13 | Group 14 | Group 15 | Group 16 | Group 17 Group 18 Group 19 Group 20 Group 21 Group 22 Group 23
"Germa- "Germa- "Germa- "Germa- "Germa- "Germa- "Germa- "Germany "Germa- "Germany "Germany "Germany "Germany
ny pre- ny pre- ny pre- ny pre- ny pre- ny pre- ny pre- preferred: ny pre- preferred: preferred: preferred: preferred:
ferred: ferred: ferred: ferred: ferred: ferred: ferred: Full Range ferred: Full Range | Full Range Full Range Full Range
Full Full Full Full Full Full Full w/o TV Ch. Full w/o TV Ch. | w/o TV Ch. | w/o TV Ch.52, | w/o TV Ch.
Range Range Range Range Range Range Range 59 Range 53, 57 56, 59 55, 57 52, 55, 60
Channel w/o TV w/o TV w/o TV w/o TV w/o TV w/o TV w/o TV 710-774 w/o TV 710 - 726 710-750 710 - 718 MHz 710-718
Ch. 52 Ch. 53 Ch. 54 Ch. 55 Ch. 56 Ch. 57 Ch. 58 MHz + Ch. 60 MHz MHz +726 - 742 MHz
710-718 | 710-726 | 710-734 | 710-742 | 710-750 | 710-758 | 710 -766 782 - 787 710-782 | +734-758 | +758-774 MHz +726 - 742
MHz + MHz + MHz + MHz + MHz + MHz + MHz + MHz" MHz" MHz MHz + 750 - 758 MHz
726-787 | 734-787 | 742-787 | 750-787 | 758-787 | 766-787 | 774-787 +766-787 | +782-787 MHz + 750 - 782
MHz" MHz" MHz" MHz" MHz" MHz" MHz" MHz" MHz" + 766 - 787 MHz"
MHz"
1 710.200 | 710.200 | 710.850 | 710.350 | 710.575 | 710.275 | 710.600 710.200 710.750 710.675 710.225 710.425 710.375
2 710.700 | 710.575 | 710.725 | 711.700 | 711.425 | 710.900 | 711.775 711.125 711.275 712.075 710.600 710.875 710.800
3 711.400 | 711.975 | 711.450 | 713.250 | 712.075 | 711.950 | 712.200 711.725 712.000 713.275 711.325 711.650 711.550
4 711.725 | 712,475 | 711.975 | 718.700 | 712.450 | 712.750 | 713.375 712.500 713.550 714.650 711.875 712.675 712.125
5 712.275 | 718.200 | 714.575 | 714.625 | 713.175 | 713.925 | 714.175 713.625 714.300 715.225 712.225 713.100 712.525
6 714.900 | 718.575 | 715.275 | 715.000 | 714.725 | 714.375 | 715.300 714.325 715.500 715.625 712.750 714.225 713.200
7 715.450 | 714125 | 715.625 | 716.500 | 716.775 | 715.725 | 716.875 716.350 718.100 716.350 715.100 715.550 714.050
8 715.825 | 715.600 | 716.475 | 717.275 | 717.775 | 716.400 | 717.575 718.800 718.425 716.900 715.800 716.075 715.275
9 716.475 | 716.000 | 717.000 | 718.675 | 718.600 | 718.175 | 719.250 719.425 719.225 718.800 716.300 717.050 716.250
10 717.325 | 720.200 | 717.900 | 720.325 | 720.150 | 721.350 | 720.175 720.375 721.075 719.950 716.975 717.400 717.000
11 717.850 | 721.175 | 722.950 | 721.125 | 720.625 | 721.700 | 721.375 720.775 721.725 720.250 723.025 726.925 717.525
12 727.975 | 721.975 | 724.900 | 728.825 | 721.275 | 722.225 | 722.150 723.100 723.475 720.900 724175 727.675 726.175
13 728.750 | 722.450 | 725.750 | 724.400 | 725.300 | 722.925 | 723.925 723.525 724.450 722.200 724.850 728.125 727.050
14 729.225 | 723.175 | 726.350 | 725.475 | 726.275 | 723.850 | 724.775 724.200 726.950 722.650 726.175 728.800 727.525
15 729.900 | 723.550 | 727.175 | 729.575 | 727.550 | 724.950 | 725.350 724.700 727.475 723.300 727.075 729.650 728.225
16 730.250 | 724.150 | 727.475 | 730.925 | 728.625 | 726.525 | 728.375 726.050 728.350 723.775 728.425 730.300 730.050
17 780.775 | 725.350 | 728.200 | 731.325 | 731.575 | 727.250 | 728.800 726.950 731.075 734.850 728.850 731.450 730.450
18 733.100 | 725.650 | 730.450 | 732.075 | 732.225 | 729.775 | 729.950 729.400 731.650 735.900 729.525 732.125 731.175
19 734.175 | 734.925 | 730.975 | 732.475 | 733.275 | 734.350 | 730.750 732.275 732.000 736.475 730.450 735.800 731.500
20 734.725 | 736.075 | 732.200 | 733.425 | 733.575 | 735.150 | 731.775 736.375 733.625 737.275 731.725 737.100 732.075
21 737.275 | 736.875 | 732.525 | 736.125 | 734.150 | 738.475 | 733.425 736.725 734.050 738.300 732.300 737.500 734.500
22 737.825 | 738.600 | 733.025 | 736.575 | 735.275 | 739.125 | 734.025 737.325 737.300 739.025 734.375 738.125 735.050
23 738.950 | 739.150 | 742.700 | 738.450 | 742.350 | 739.950 | 737.075 738.750 737.875 740.300 741.375 740.725 736.375
24 741.750 | 739.950 | 743.325 | 739.000 | 743.525 | 740.350 | 740.300 739.550 740.100 740.975 742.025 741.075 737.275
25 742.375 | 740.950 | 744.525 | 739.300 | 744.075 | 741.975 | 745.050 742.000 743.175 741.300 743.025 741.700 739.250
26 744.075 | 741.650 | 744.850 | 739.975 | 744.925 | 742.775 | 746.275 743.050 744.300 741.950 743.550 750.200 740.500
27 748.450 | 742.550 | 745.525 | 750.850 | 745.575 | 744.525 | 746.925 745.050 745.950 743.875 745.250 750.500 740.950
28 748.950 | 745.325 | 748.050 | 752.025 | 746.500 | 746.750 | 747.825 746.250 747.950 749.725 746.075 750.975 751.275
29 751.200 | 748.650 | 748.700 | 752.900 | 746.800 | 747.650 | 748.125 748.275 749.475 750.200 746.550 752.125 752.025
30 751.900 | 749.450 | 749.100 | 753.525 | 748.425 | 748.275 | 749.600 752.125 750.250 750.925 747.225 754.525 752.550
31 752.300 | 749.950 | 749.975 | 758.975 | 749.175 | 751.700 | 750.900 754.325 750.550 752.500 748.100 755.050 753.475
32 753.075 | 751.050 | 750.825 | 754.775 | 749.750 | 752.225 | 752.550 754.750 752.125 753.275 748.775 755.400 754.225
33 755.925 | 751.725 | 752.200 | 755.325 | 758.600 | 752.925 | 753.250 755.350 753.400 753.575 749.850 756.450 755.350
34 756.375 | 752.850 | 758.475 | 756.875 | 759.025 | 756.000 | 755.775 756.750 755.475 754.975 758.525 756.750 756.975
35 757.000 | 758.250 | 759.275 | 758.175 | 759.975 | 756.425 | 756.300 757.575 755.975 755.850 758.950 757.325 757.850
36 759.325 | 754.275 | 761.450 | 759.200 | 760.425 | 757.150 | 757.475 759.500 757.100 757.200 759.750 757.675 758.425
37 760.275 | 754.975 | 762.300 | 760.025 | 761.100 | 766.450 | 757.850 761.025 759.050 757.700 761.275 766.525 760.050
38 761.875 | 756.075 | 763.350 | 760.500 | 762.025 | 766.950 | 759.750 762.000 759.575 766.625 763.075 767175 760.875
39 765.275 | 757.675 | 764.075 | 761.225 | 762.425 | 767.250 | 760.400 764.850 761.875 767.200 764.300 767.525 762.425
40 766.175 | 758.425 | 765.050 | 762.125 | 763.425 | 767.750 | 761.225 765.850 762.825 767.525 764.700 768.325 766.800
M 766.525 | 761.475 | 765.650 | 768.650 | 765.275 | 768.725 | 762.225 766.200 763.375 768.725 766.575 769.825 767.275
42 768.475 | 766.375 | 767.625 | 769.850 | 766.675 | 769.275 | 764.225 767.050 765.350 769.025 766.950 770.375 768.550
43 768.975 | 767.700 | 770.025 | 772.425 | 767.650 | 771.800 | 774.150 768.075 766.825 771.700 767.850 771.575 770.050
44 770.950 | 769.275 | 771.425 | 773.775 | 773.750 | 772.525 | 774.675 769.475 769.350 772.200 769.425 771.950 770.875
45 772,275 | 771.050 | 773.250 | 774.150 | 775.500 | 773.075 | 775.475 771.100 770.550 772.875 770.275 773.875 771.950
46 773.250 | 771.525 | 774100 | 774.725 | 776.050 | 773.425 | 776.625 771.600 772.550 773.225 771.700 774.625 772.500
47 774.425 | 772.475 | 775.500 | 775.500 | 777.625 | 774.075 | 777.525 772.375 772.950 773.750 772.450 775.150 774.300
48 774.825 | 774.100 | 776.300 | 776.475 | 778.750 | 774.550 | 779.350 773.375 773.900 780.650 772.950 781.550 775.925
49 779.025 | 774.775 | 777.550 | 779.375 | 779.450 | 775.450 | 780.200 773.900 775.550 781.225 773.800 782.325 777.275
50 779.525 | 776.225 | 779.075 | 780.050 | 780.475 | 780.675 | 780.675 782.425 776.050 782.075 782.450 783.975 777.925
51 781.800 | 777.500 | 779.775 | 782.025 | 781.800 | 782.475 | 781.375 783.300 776.375 782.400 783.075 784.950 779.025
52 782.925 | 782.975 | 780.100 | 782.925 | 782.675 | 782.825 | 781.700 783.925 777.500 783.125 784.900 785.425 779.625
53 783.825 | 783.775 | 782.200 | 783.450 | 784.675 | 783.375 | 782.350 784.975 777.900 784.625 785.350 786.175 780.525
54 785.300 | 785.150 | 785.625 | 786.675 | 786.375 | 784.650 | 784.325 786.325 780.000 785.375 786.525 786.675 781.150
55 786.025 | 785.475 785.350 | 786.475 780.775 785.775
56 786.500 785.700 781.300 786.350
57 786.675
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P9 FREQUENCY BAND (710-787 MHz) Continued

Group 24 Group 25 Group 26 Group 27 Group 28 Group 29 Group 30 Group 31
"Netherlands "Netherlands "Belgium pre- "Belgium pre- "Belgium pre- "Belgium "Belgium "Belgium preferred:
preferred: preferred: ferred: ferred: ferred: preferred: preferred: Licensed Use
Channel TV Ch. 51,53,59 | TV Ch. 51, 53, 59 VRT VRT BRF BRF Licensed Use TV Ch. 59, 60
(option 1) (option 2) TV Ch. 51,54 TV Ch. 51, 54 TV Ch. 52, 53 TV Ch. 52, 53 TV Ch. 59, 60 (option 2)
710 - 718 MHz 710 - 718 MHz (option 1) (option 2) (option 1) (option 2) (option 1) 774 - 787 MHz"
+726-734 MHz | +726-734 MHz 710 - 718 MHz 710 - 718 MHz 718-734 MHz" | 718 - 734 MHz" | 774 - 787 MHz"
+774-782 MHz" | + 774 - 782 MHz" + 734 - 742 MHz" + 734 - 742 MHz"
1 710.450 710.450 710.125 710.325 718.300 718 225 774.400 775.025
2 710.975 711.100 711 200 710.675 719.700 718 800 774.700 775.400
3 711.275 711.500 711 975 711.375 720.150 719 575 775.400 776.275
4 712.400 712.300 712.475 711.725 720.875 719 950 775.875 776.700
5 712.750 712.875 713 200 712 250 721.400 720.725 776.600 777.800
6 713.300 713.800 713 550 712 950 722.225 721.325 777.600 778.550
7 714.725 714.950 714.125 713.300 722.850 722.375 777.975 779.125
8 715.800 715.725 715 525 715.750 723.750 723.625 779.000 779.950
9 716.350 716.325 716.100 716.450 724125 724 200 779.525 781.175
10 717.275 716.675 716 500 716 900 725.075 725.475 783.825 783.450
11 717.800 717.375 717.300 717 525 725.750 727 850 784.875 784.075
12 726.275 717.875 717.675 717 850 727.100 728.175 785.375 785.100
13 727.075 726.125 734 250 734 275 729.550 729.400 785.675 785.400
14 727.675 726.675 734.650 734 875 730.275 729 800 786.175 785.900
15 728.100 727.050 735 250 735 900 731.175 730.400
16 728.875 727.700 735.650 736.675 731.600 731.175
17 729.350 728.150 736.425 737.100 732.275 732.325
18 730.250 730.575 736 825 737 800 732.625 733.150
19 730.850 731.200 737.400 738.125 733.850 733.725
20 731.800 732.050 738.775 738.725
21 732175 732.350 739 900 740.150
22 733.125 733.250 740.325 740 525
23 733.825 733.700 741.350 741.075
24 774.150 774125 741.700 741 800
25 774.450 774.525
26 775175 775.225
27 775.600 775.725
28 776.575 776.550
29 777.775 778.050
30 778.225 778.800
31 779.300 779.150
32 780.125 779.975
33 780.650 780.600
34 781.625 781.400
Group 32 Group 33 Group 34 Group 35 Group 36 Group 37 Group 38 Group 39 Group 40 Group 41
" "European TV | "EuropeanTV | ,, " " " " "European TV | "European TV
Channel | "o | chomelsz | chamnelss | SrobesIV | TTobean ]V | eIV b | ety | chameiss. | cramelo
optimized optinyized optimized optimized optimized optimized optimized optimized optimized oplimized
710-718 MHz" | 710726 726-734 | 734742 MHz" | 742-750 MHz" | 750 - 758 MHz" | 758- 766 MHz" | 766-774 MHz" | 2~ 782 B Uy
z MHz MHz MHz
1 710.150 718.150 726.150 734.150 742.150 750.150 758.150 766.150 774.150 782.150
2 710.525 718.525 726.525 734.525 742.525 750.525 758.525 766.525 774.525 782.525
3 711.100 719.100 727.100 735.100 743.100 751.100 759.100 767.100 775.100 783.100
4 711.475 719.475 727.475 735.475 743.475 751.475 759.475 767.475 775.475 783.475
5 712.225 720.225 728.225 736.225 744.225 752.225 760.225 768.225 776.225 784.225
6 714.100 722.100 730.100 738.100 746.100 754.100 762.100 770.100 778.100 786.100
7 714.850 722.850 730.850 738.850 746.850 754.850 762.850 770.850 778.850 786.850
8 715.225 723.225 731.225 739.225 747.225 755.225 763.225 771.225 779.225
9 715.800 723.800 731.800 739.800 747.800 755.800 763.800 771.800 779.800
10 716.175 724175 732.175 740.175 748.175 756.175 764.175 772175 780.175
11 716.925 724.925 732.925 740.925 748.925 756.925 764.925 772.925 780.925
12 717.300 725.300 733.300 741.300 749.300 757.300 765.300 773.300 781.300
13 717.875 725.875 733.875 741.875 749.875 757.875 765.875 773.875 781.875
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Q5 FREQUENCY BAND (740.000 - 814.000 MHz)

Group 1 Group 2 Group 3 Group 4 Group 5 Group 6 Group 7 Group 8 Group 9 Group 10
Full Range Full Range Full Range Full Range France France France France France France
Channel max. # of max. # of max. # of max. # of preferred: preferred: preferred: preferred: preferred: preferred:
comp. fre- comp. fre- comp. fre- comp. fre- User Group A | User Group A | User Group A | User Group B | User Group B | User Group B
quencies quencies quencies quencies (option 1) (option 2) (option 3) (option 1) (option 2) (option 3)
(option 1) (option 2) (option 3) (option 4)
1 740.300 740.425 740.100 740.625 740.250 740.250 742.750 740 900 740.500 740.900
2 740.825 740.850 740.625 741.050 742.750 743.250 743.500 741.300 740.900 741.300
3 742.400 742.100 742.200 742.300 743.250 743.750 745.250 742.100 742.100 746.975
4 742.800 742.650 742.600 742.850 744.500 745.250 746.500 744.025 744.025 748.900
5 745.000 744.025 744.800 744.225 746.500 746.500 747.500 745 500 744.775 749.700
6 745.975 744.675 745.775 744.875 747.250 753.750 751.750 749.300 746.225 752.025
7 748.850 745.600 748.650 745.800 752.500 755.500 753.250 754 225 756.900 753.500
8 749.950 750.050 749.750 750.250 759.750 763.500 753.750 760.025 761.500 764.500
9 753.350 752.625 753.150 752.825 767.500 769.250 758.750 770 975 764.500 768.775
10 756.100 753.525 755.900 758.725 768.500 771.250 771.750 774.100 770.975 774.100
11 764.875 758.825 764.675 759.025 769.750 772.250 775.500 774 500 772.900 776.025
12 770.150 766.275 769.950 766.475 771.750 774.750 776.500 781.300 773.300 778.975
13 771.800 769.350 771.600 769.550 772.250 775.500 777.750 782 500 776.775 781.700
14 772.575 770.025 772.375 770.225 786.500 785.750 787.500 784.025 778.225 782.500
15 774.325 771.300 774.125 771.500 794.500 791.750 791.500 786 225 778.975 784.775
16 776.625 777.375 776.425 777.575 796.250 795.500 799.750 786 975 796.500 796.500
17 782.700 779.675 782.500 779.875 799.750 800.500 801.750 802 975 797.700 800.775
18 783.975 781.425 783.775 781.625 803.500 801.250 803.250 806.100 806.500 804.500
19 784.650 782.200 784.450 782.400 806.750 803.250 804.250 808.025 808.025 805.700
20 787.725 783.850 787.525 784.050 807.500 807.500 807.500 809 500 810.225 810.225
21 795.175 789.125 794.975 789.325 809.750 808.500 809.250 812 500 810.975 810.975
22 800.475 797.900 800.275 798.100 811.750 809.750 809.750 813.300 813.700 812.900
23 801.325 800.650 801.125 800.850 812.250 811.500 810.500 813.700 753.500 813.300
24 803.950 804.050 803.750 804.250 748.250 745.750 744.500 746 225 754.975 744.775
25 808.400 805.150 808.200 805.350 750.750 750.750 745.750 753 500 757.700 746.225
26 809.325 808.025 809.125 808.225 755.750 752.500 751.250 758.100 766.500 750.100
27 809.975 809.000 809.775 809.200 759.250 753.250 754.500 758 500 781.700 765.300
28 811.350 811.200 811.150 811.400 762.500 754.500 755.500 765.300 788.500 768.025
29 811.900 811.600 811.700 811.800 763.500 758.750 759.500 768.775 789.300 772.500
30 813.150 813.175 812.950 813.375 766.750 760.500 760.500 769 500 792.025 773.700
31 813.575 813.700 813.375 813.900 770.500 767.500 766.750 772 900 792.775 781.300
32 754.400 751.050 754.200 751.250 775.500 770.500 770.500 788 900 797.300 792.025
33 768.000 772.025 767.800 772.225 779.500 776.500 771.250 797.300 798.500 794.975
34 778.000 776.000 777.800 776.200 782.750 777.750 779.500 801 500 800.775 797.300
35 781.975 786.000 781.775 786.200 783.250 779.250 782.750
36 802.950 799.600 802.750 799.800 784.500 782.750 784.500
37 743.550 746.200 743.350 746.400 785.250 784.500 785.250
38 750.400 755.625 750.200 755.825 788.250 785.250 785.750
39 751.425 768.400 751.225 768.600 791.750 786.500 786.500
40 785.600 802.575 785.400 802.775 795.500 788.250 790.750
a1 798.375 803.600 798.175 803.800 798.750 796.250 793.250
42 807.800 810.450 807.600 810.650 800.500 801.750 800.500
43 767.400 754.825 767.200 755.025 808.500 810.500 808.500
44 768.950 758.375 768.750 758.575 810.500 812.250 812.250
45 769.700 763.725 769.500 763.925
46 790.275 784.300 790.075 784.500
47 795.625 785.050 795.425 785.250
48 799.175 786.600 798.975 786.800
Group11 Group 12 Group 13 Group 14 Group 15 Group 16 Group 17 Group 18 Group 19 Group 20
France France France Germany Germany Germany Germany Germany Germany pre- | Germany pre-
Channel preferred: preferred: preferred: preferred: preferred: preferred: preferred: preferred: ferred: User ferred: User
User Group C | User Group C | User Group C | User Group 1 User Group 2 User Group User Group User Group Group 3D Group 4
(option 1) (option 2) (option 3) 790-814 MHz 790-814 MHz 3A 3B 3C 790-814 MHz 790-814 MHz
790-814 MHz 790-814 MHz 790-814 MHz (option 1)
1 741.100 740.700 741.100 790.100 790.100 790.250 790.300 790.350 790.400 791.475
2 741.900 741.100 741.500 791.050 791.575 792.325 791.250 791.300 790.800 792.525
3 742.300 742.300 742.300 793 575 792.050 792.900 792.950 794.925 798.800 793.200
4 743.000 743.000 744.975 794.675 794.425 793.725 794.875 795.450 803.500 795.625
5 748.700 750.300 746.025 803 200 796.250 795.350 795.400 801.000 804.725 797.125
6 751.000 752.975 748.000 804.425 797.500 799.900 796.150 803.450 805.700 802.525
7 754.025 757.900 752.225 806.100 799.575 800.900 798.700 806.350 806.400 804.850
8 765.500 759.000 757.500 806 500 806.600 807.200 801.775 806.750 808.475 805.250
9 768.225 770.775 759.000 811 200 809.325 810.825 807.950 808.425 809.050 808.550
10 768.975 772.700 773.100 811 950 810.425 812.100 808.375 809.825 809.875 809.950
11 770.025 774.300 773.500 813.400 812.950 812.575 809.775 813.650 810.975 811.550
12 775.000 778.025 776.225 813 900 813.900 794.825 812.625 793.825 792.475 812.850
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Q5 FREQUENCY BAND (740.000 - 814.000 MHz) Continued

Group11 Group 12 Group 13 Group 14 Group 15 Group 16 Group 17 Group 18 Group 19 Group 20
France France France Germany Germany Germany Germany Germany Germany pre- | Germany pre-
Channel preferred: preferred: preferred: preferred: preferred: preferred: preferred: preferred: ferred: User ferred: User
User Group C | User Group C | User Group C User Group 1 User Group 2 User Group User Group User Group Group 3D Group 4
(option 1) (option 2) (option 3) 790-814 MHz 790-814 MHz 3A 3B 3C 790-814 MHz 790-814 MHz
790-814 MHz 790-814 MHz 790-814 MHz (option 1)
13 778.775 781.100 776.975 796.425 790.600 808.325 806.700 796.675 793.875 813.775
14 780.700 782.300 780.000 797.400 805.500 811.350 810.875 797.650 794.975 799.400
15 783.000 784.975 781.900 797.900 805.900 811.400 809.000 795.500 810.525
16 797.500 786.775 784.225 800.750 808.800 813.600 810.925 796.725
17 797.900 797.900 788.700
18 799.000 800.225 802.025
19 805.100 804.000 804.700
20 806.300 805.100 805.100
21 808.225 807.000 805.900
22 808.975 808.225 810.025
23 810.775 812.700 812.000
24 813.100 813.500 813.500
25 746.775 744.225 752.975
26 749.100 748.700 754.025
27 752.225 749.100 756.700
28 754.775 752.225 774.300
29 756.700 754.775 782.300
30 764.000 764.000 788.000
31 782.300 768.225 789.100
32 784.225 772.000 789.900
33 784.975 780.700 792.975
34 788.000 791.000 802.775
35 792.225 794.025 806.300
36 813.900 794.775 810.775
Group 21 Group 22 Group 23 | Group24 | Group25 | Group26 | Group 27 | Group28 | Group29 | Group 30 | Group 31 Group 32 Group 33
Germany Germany Opti- Opti- Opti- Opti- Opti- Broad- Opti- Opti- Nether- Combined Combined
preferred: | preferred: mized: mized: mized: mized: mized: casters mized: mized: lands UHF-RQ5 | UHF-R Q5 and
Channel User Fixed TV oh. 55 TV oh. 56 TVoh.57 | TVoh.58 | TVoh.59 | preferred: | TV oh. 61 TV oh. 62 | preferred: and R9: R9: max. # of
Group 4 Installa- 742-750 750-758 758-766 766-774 774-782 TVoh.60 | 790-798 798-806 TV oh. 63 max. # of compatible
790-814 tions MHz MHz MHz MHz MHz 782-790 MHz MHz 806-814 compatible
MHz 742-790 MHz MHz
(option 2) MHz
1 790.925 742.750 742,100 | 750.100 | 758.100 | 766.100 | 774.100 | 782.225 | 790.100 | 798.100 806.100 742.000 740.175
2 791.400 744.625 742.925 | 750925 | 758925 | 766.925 | 774.925 | 782.650 | 790925 | 798.925 | 806.925 743.200 740.900
3 792.625 745.100 743.525 | 751525 | 759525 | 767.525 | 775.525 | 783.900 | 791525 | 799.525 | 807.525 743.850 742.300
4 795.025 745.975 744575 | 752575 | 760575 | 768.575 | 776.575 | 784.625 | 792575 | 800.575 | 808.575 744.800 742.850
5 795.650 747.650 745.900 | 753900 | 761900 | 769.900 | 777.900 | 785.775 | 793900 | 801.900 809.900 748.175 743.975
6 797.050 748.225 747.650 | 755.650 | 763.650 | 771.650 | 779.650 | 786.400 | 795.650 | 803.650 811.650 748.650 746.550
7 802.000 753.225 748.050 | 756.050 | 764.050 | 772.050 | 780.050 | 787.325 | 796.050 | 804.050 812.050 749.500 747.550
8 803.575 754.750 749.200 | 757200 | 765200 | 773.200 | 781.200 | 787.850 | 797 200 | 805.200 813.200 751.250 751.525
9 805.750 755.950 749.900 | 757900 | 765900 | 773.900 | 781.900 | 788.675 | 797 900 | 805.900 813.900 752.750 751.925
10 810.300 759.350 746.600 | 754.600 | 762.600 | 770.600 | 778.600 794.600 | 802.600 810.600 758.025 765.325
11 811.050 762.275 760.925 766.550
12 812.850 770.100 770.900 767.425
13 813.775 774.375 774.450 773.025
14 799.400 775.775 776.400 773.525
15 808.550 777.500 777.475 776.625
16 779.750 778.875 777.950
17 782.550 783.075 781.950
18 784.475 796.800 783.775
19 785.975 797.975 798.600
20 787.050 804.325 804.250
21 788.350 806.225 808.800
22 788.875 741.200 748.175
23 743.500 773.450 752.600
24 772.075 775.700 770.875
25 755.450 810.100 778.900
26 756.750 745.475 783.375
27 770.825 754.900 766.125
28 772.725 762.625 771.775
29 776.450 768.825 786.450
30 789.875 783.575 802.075
31 760.000 797.575 812.900
32 783.925 755.525 745.950
33 756.650 749.375
34 758.975 763.475
35 781.700 788.125
36 807.675 800.900
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R9 FREQUENCY BAND (790.000-865.000 MHz)

Full Range Full Range Full Range Full Range Optimized: Optimized: Germany Germany Germany Germany Germany
max. # of max. # of max. # of max. # of TV oh. 61-63 TV oh. 61-63 & preferred: User preferred: preferred: preferred: preferred:
compatible | compatible | compatible | compatible & TV oh. TV oh. 69 & EU Group 4 User Group User Group User Group | User Group
frequencies | frequencies | frequencies | frequencies 67-69 & EU harmonized: 790-814 MHz & 4790-814 3A 790-814 3B 790-814 3C 790-814
Channel (option 1) (option 2) (option 3) (option 4) harmonized: 790-814 & 838-865 MHz MHz & MHz & MHz & MHz &
790-814 & 854-862 MHz & (only indoor) 854-865 MHz | 838-865 MHz | 838-865 MHz 838-865
838-862 MHz & 863-865 MHz (indoor and MHz
863-865 MHz outdoor)
Group 1 Group 2 Group 3 Group 4 Group 5 Group 6 Group 7 Group 8 Group 9 Group 10 Group 11
1 790.650 791.300 790.725 790.525 790.175 790.525 792 550 792.625 790.250 791 950 790.350
2 791.900 792.050 791.825 791.125 793.025 791.775 794.000 793.175 792.325 793.775 791.300
3 794.200 793 225 792.500 791.925 793.425 792.400 794 525 794.025 792.900 794 875 794.925
4 795.275 793 875 794.950 794.025 798.225 793.550 797 200 795.625 793.725 798.300 796.675
5 795.975 795.375 795.375 795.850 799.100 796.150 799.400 797.750 794.825 800 950 800.425
6 797.425 798.050 796.900 798.125 799.600 797.100 801 200 801.225 799.200 806.300 805.650
7 797.975 798.475 801.725 801.725 800.675 803.025 802.175 805.100 799.900 806.700 806.350
8 802.175 800 925 802.675 802.750 801.325 804.500 805.750 807.425 804.100 808.375 808.425
9 803.725 805.425 803.975 803.225 805.975 805.000 809.125 810.100 810.825 811.400 809.000
10 804.650 806.700 804.750 809.975 809.900 807.225 811575 810.525 812.100 812.150 809.825
11 808.600 809.050 809.275 816.025 810.875 810.525 812 825 811.600 812.575 813.600 811.450
12 814.550 812.050 817.225 818.000 813.450 812.100 813 250 813.300 839.200 838.300 839.300
13 817.550 823 825 820.550 818.575 838.175 813.450 840.625 854.950 839.900 840.375 840.425
14 823.625 825.000 823.175 819.375 838.975 854.325 841.425 856.625 840.325 840 950 841.825
15 828.275 826 550 827.825 821.500 840.125 854.975 843.725 857.475 842.825 841.775 843.450
16 829.100 829.700 829.375 822.400 841.875 855.900 845.100 857.950 844.100 843.400 849.000
17 830.625 831 500 829.875 828.575 843.225 857.700 845 800 859.050 846.250 846.700 852.675
18 831.625 832 550 830.625 829.250 847.975 858.850 848 525 859.725 847.200 847 950 853.650
19 833.275 842.775 834.825 830.275 850.975 860.750 849.125 861.175 856.900 855 950 858.925
20 833.875 844.100 842.650 835.075 851.475 863.175 853 800 861.750 857.725 856 950 859.450
21 841.575 846 575 844.050 843.050 853.125 864.000 855.400 791.450 860.100 860.150 860.675
22 846.050 851.125 845.900 851.975 855.625 864.475 857 950 801.950 795.350 860.625 793.825
23 851.950 853.475 853.025 852.800 857.475 792.825 859.650 805.775 807.200 791 250 801.000
24 855.900 857.750 855.000 855.125 861.475 795.750 861.150 863.525 807.900 795.400 806.750
25 856.825 858 525 855.600 856.475 863.775 805.750 795.700 864.200 811.350 797.600 813.650
26 858.425 858 950 856.725 856.975 864.175 806.300 800.625 856.325 808 950 854.350
27 859.050 860.725 859.050 858.025 864.825 807.875 810.100 859.350 854.700 857.825
28 860.550 863.350 859.450 861.575 790.800 810.975 810 550 860.575 859.400 861.650
29 863.400 863 900 863.625 863.625 794.350 811.700 839.475 863.100 863.125 863.250
30 863.825 864 875 864.350 864.325 794.775 857.225 849 925 863.675 863.750
31 864.625 794.775 801.000 792.450 804.225 861.300 854 950 864.475 864 825
32 799.275 799 800 822.000 827.450 805.400 857 200
33 822.150 825 575 827.200 845.000 806.800 863 200
34 830.225 827.075 860.975 845.600 808.600 863.675
35 847.400 845.700 864.875 794.775 811.475
36 807.375 855.450 791.425 795.175 840.800
37 810.825 811.600 803.425 806.125 843.850
38 815.825 813 825 808.825 809.225 844.275
39 816.300 819 850 834.400 811.875 849.325
40 820.250 841.075 840.050 813.275 860.725
M 821.050 845.100 851.950 830.700
42 839.850 847 800 861.800 831.725
43 842.400 813.400 807.475 834.425
44 843.925 816.725 822.425 843.750
45 845.150 818 975 835.800 847.250
46 846.625 840.675 840.500 848.375
47 853.775 856.100 843.525 849.900
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R9 FREQUENCY BAND (790.000-865.000 MHz) Continued

Germany Germany Germany France pre- | France pre- France pre- France pre- France pre- France pre- Optimized: Optimized:
preferred: preferred: preferred: ferred: User | ferred: User | ferred: User | ferred: User | ferred: User | ferred: User TV oh. 61 TV oh. 62
User Group User Group User Group Group A Group A Group B Group B Group C Group C 790-798 MHz | 798-806 MHz
Channel 3D 790-814 2790-814 1790-814 (option 1) (option 2) (option 1) (option 2) (option 1) (option 2)
MHz & MHz & MHz &
838-865 MHz | 838-862 MHz | 838-862 MHz
Group 12 Group 13 Group 14 Group 15 Group 16 Group 17 Group 18 Group 19 Group 20 Group 21 Group 22
1 790.400 790.100 791.050 791.500 790.750 790.500 792.775 790.300 791.000 790.100 798.100
2 791.350 793.325 792.175 792.500 791.750 792.025 794.225 791.000 794.775 790.925 798.925
3 794.975 794.425 792.750 793.750 793.250 794.225 794.975 792.975 797.100 791.525 799.525
4 796.725 796.950 795.200 795.250 793.750 794.975 796.900 797.100 797.500 792.575 800.575
5 800.475 797.900 796.425 795.750 794.500 796.900 798.100 797.900 798.300 793.900 801.900
6 805.700 800.050 799.750 800.500 799.500 797.300 798.500 800.975 802.775 795.650 803.650
7 806.400 806.100 802.675 801.250 801.750 801.500 801.500 806.300 808.975 796.050 804.050
8 808.475 807.575 805.400 807.750 808.500 809.500 806.500 813.500 813.100 797.200 805.200
9 809.050 808.050 806.100 811.250 817.750 812.900 810.975 818.025 820.000 797.900 805.900
10 809.875 808.800 811.950 819.500 820.250 821.300 822.100 820.000 822.300 794.600 802.600
11 811.500 813.500 813.400 822.750 823.250 822.500 824.025 822.300 823.000
12 839.350 838.100 838.100 824.500 823.750 826.225 826.225 824.975 824.225
13 840.475 840.050 838.500 825.750 826.500 826.975 826.975 828.000 828.000
14 841.875 840.800 843.950 827.250 827.500 828.500 829.300 828.700 829.100
15 843.500 843.825 851.200 828.250 828.250 828.900 829.700 829.100 829.500
16 849.050 844.250 852.425 790.750 795.500 798.500 805.300 792.225 790.300
17 852.725 846.100 853.400 798.750 802.500 802.975 809.500 796.700 807.000
18 853.700 849.325 854.100 799.500 803.750 810.225 812.900 800.225 812.700
19 858.975 853.900 856.175 809.250 806.750 813.300 813.300 812.700 814.300
20 859.500 859.825 856.750 810.500 811.500 814.500 814.100 816.975 816.225
21 860.725 860.950 857.575 812.250 814.750 816.775 822.500 826.025 824.975
22 793.875 861.500 858.675 815.750 815.500 863.150 863.125 863.150 863.125
23 801.050 790.600 797.900 816.500 816.500 863.550 863.525 863.550 863.525
24 806.800 791.575 807.050 817.750 818.500 864.175 864.175 864.175 864.175
25 813.700 792.800 807.750 823.500 819.750 864.600 864.625 864.600 864.625
26 854.400 811.250 859.200 863.150 825.250
27 857.875 811.825 861.400 863.550 863.125
28 861.700 812.950 864.175 863.525
29 863.300 855.575 864.600 864.175
30 856.050 864.625
31 859.250
Netherlands Netherlands Optimized: FIN preferred: | FIN preferred: Sweden Sweden NOR / DEN Optimized Optimized
preferred: preferred: TV Ch. 61-63 790-822 MHz 790-822 MHz preferred: preferred: preferred: TV channels: TV channels:
TV Ch. 63 TV Ch. 63 790-814 MHz (option 1) (option 2) 800-814 MHz 800-814 MHz 800-820 MHz TV Ch. 67 TV Ch. 68
Channel 806-814 MHz | 806-814 MHz (option 1) (option 2) 838-846 MHz | 846-854 MHz
(option 1) (option 2)
Group 23 Group 24 Group 25 Group 26 Group 27 Group 28 Group 29 Group 30 Group 31 Group 32
1 806.100 806.100 790.150 790.775 790.675 800.300 800.125 800.325 838.100 846.100
2 806.925 806.800 791.200 791.175 791.825 800.700 801.125 801.800 838.925 846 925
3 807.525 807.950 794.200 792.125 792.575 801.975 803.125 802.200 839.525 847 525
4 808.575 808.350 795.375 792.650 794.225 802.500 803.775 802.950 840.575 848 575
5 809.900 810.100 796.875 794.325 794.875 804.075 805.675 805.825 841.900 849 900
6 811.650 811.425 797.825 801.550 796.925 806.950 807.050 807.950 843.650 851.650
7 812.050 812.475 801.650 802.400 800.325 808.325 809.925 810.475 844.050 852.050
8 813.200 813.075 803.350 805.200 805.550 810.225 811.500 811.075 845.200 853 200
9 813.900 813.900 806.125 806.450 806.800 810.875 812.025 812.450 845.900 853 900
10 810.600 809.400 808.675 811.675 809.600 812.875 813.300 814.825 842.600 850.600
11 809.425 815.075 810.450 813.875 813.700 817.800
12 811.550 817.125 817.675 803.450 804.925 818.300
13 812.950 817.775 819.350 809.075 810.550 819.575
14 813.350 819.425 819.875 800.850
15 790.775 820.175 820.825 804.600
16 794.900 821.325 821.225 813.250
17 805.275 794.800 795.325 816.675
18 806.750 799.400 797.425
19 807.600 799.900 801.750
20 810.375 804.200 802.775
21 807.375 804.625
22 809.225 807.800
23 810.250 812.100
24 814.575 812.600
25 816.675 817.200
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R9 FREQUENCY BAND (790.000-865.000 MHz) Continued

BEL/TUR/ Optimized: U.K. U.K. U.K. U.K. U.K. pre- U.K. pre- EU Combined Combined

UK preferred: TV Ch. preferred: preferred: preferred: preferred: ferred: “Ch. | ferred: “Ch. harmonized UHF-R Q5 UHF-R Q5
TV Ch.69 & EU | 67-69 & EU “Ch. 69 “Ch. 69 “Ch. 69 Co- “Ch. 69 69 Shared 69 Shared band: opti- and R9: and R9:
Channel harmonized harmonized | Co-ordinate | Co-ordinate ordinated Co-ordinated frequen- frequencies” mized for max. # of max. # of

854-862 & 863- 838-862 & frequencies | frequencies | frequencies | frequencies cies” (option 2) 863 - 865 MHz compatible compatible

865 MHz 863-865 MHz SET1” SET 2” INDOORS” | OUTDOORS” (option 1) (option 1) (option 2)

Group 33 Group 34 Group 35 Group 36 Group 37 Group 38 Group 39 Group 40 Group 41 Group 42 Group 43
1 854.225 838.650 855.675 856.500 854 500 854.375 854.900 855.275 863.125 791.925 796.050
2 855.525 840.225 856.375 857.500 855.000 854.850 855.900 855.900 863 525 793.425 796.900
3 855.925 841.325 856.800 858.250 855 900 855.725 856.575 857.950 864.175 796.250 798.025
4 856.550 843.700 857.425 858.700 856.600 856.400 857.950 858.650 864.625 802.725 803.000
5 857.950 845.000 860.600 859.525 857.100 856.850 858.650 860.400 808.450 806.700
6 859.550 850.675 857 850 857.625 860.400 860.900 809.450 811.825
7 860.725 852.675 858 900 858.625 861.200 861.750 811.450 812.250
8 861.450 853.250 859 500 859.950 861.750 823.200 815.125
9 864.050 855.150 860.475 860.650 824.350 828.625
10 864.550 856.050 860 925 861.075 826.800 829.500
11 854.750 859.225 861.700 861.900 828.075 836.825
12 860.625 830.800 838.400
13 863.600 837.000 840.425
14 864.400 839.275 846.975
15 864.800 840.850 847.525
16 838.250 850.675 848.725
17 839.625 851.175 851.800
18 843.275 852.850 853.925
19 847.500 854.250 857.425
20 854.475 857.125 861.125
21 857.325 864.475 863.475
22 831.375 803.525
23 852.175 825.125
24 858.975 830.800
25 863.300 853.250
26 805.700 863.900
27 834.350 823.975
28 835.175 831.900
29 835.575 839.300
30 848.800 860.075
31 861.825 864.550
32 791.075 791.525
33 794.225 817.550
34 823.925 825.775
35 848.300 832.425
36 861.025 855.125
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A24 FREQUENCY BAND (779-787 / 797-806)

Channel L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8
Al 779.125 779.250 779.625 779.750 780.625 780.250 779.125 782.875
A2 779.375 779.500 779.875 780.500 781.125 779.375 783.000
A3 780.125 780.000 780.375 781.000 781.375 779.875 783.125
A4 780.750 780.875 781.250 782.125 781.750 780.500 783.250
A5 782.000 781.500 781.625 782.375 782.625 781.500 783.375
A6 782.500 781.875 782.250 782.750 782.375 783.500
A7 782.750
1 797.125 797.250 797.625 797.750 798.625 798.250 797.125 800.875
2 797.375 797.500 797.875 798.500 799.125 797.375 801.000
3 798.125 798.000 798.375 799.000 799.375 797.875 801.125
4 798.750 798.875 799.250 800.125 799.750 798.500 801.250
5 800.000 799.500 799.625 800.375 800.625 799.500 801.375
6 800.500 799.875 800.250 800.750 800.375 801.500
7 800.750
Channel H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7 H8
Al 783.625 783.750 784.125 784.250 785.125 784.750 783.625 787.375
A2 783.875 784.000 784.375 785.000 785.625 783.875 787.500
A3 784.625 784.500 784.875 785.500 785.875 784.375 787.625
A4 785.250 785.375 785.750 786.625 786.250 785.000 787.750
A5 786.500 786.000 786.125 786.875 787.125 786.000 787.875
A6 786.375 786.750 787.250 786.875
A7 787.250
1 801.625 801.750 802.125 802.250 803.125 802.750 801.625 805.375
2 801.875 802.000 802.375 803.000 803.625 801.875 805.500
3 802.625 802.500 802.875 803.500 803.875 802.375 805.625
4 803.250 803.375 803.750 804.625 804.250 803.000 805.750
5 804.500 804.000 804.125 804.875 805.125 804.000 805.875
6 805.000 804.375 804.750 805.250 804.875
7 805.250
Channel C1 c2 Cc3 C4 C5 Ccé c7 cs8 Cc9
1 779.125 779.500 779.250 779.500 779.125 779.250 779.250 779.250 779.500
2 779.375 779.875 779.750 780.000 779.375 779.500 780.000 780.750 780.250
3 780.875 782.375 780.500 780.750 780.125 780.000 780.500 781.625 780.750
4 781.875 784.125 782.000 782.250 781.625 781.375 781.500 782.000 781.750
5 783.750 786.500 782.625 784.000 783.625 782.500 781.875 783.625 782.125
6 786.125 787.500 783.750 785.375 784.250 783.375 784.000 784.250 784.250
7 787.250 787.750 785.750 786.000 785.375 784.875 785.625 785.375 785.875
8 786.750 787.000 786.625 786.125 786.750 786.750 787.000
9 787.000 786.500 787.375 787.250 787.625
10 787.500 787.125 787.625 787.500 787.875
Channel E1 E2 E3 E4 E5 E6 E7 E8 E9
1 797.125 797.500 797.250 797.500 797.125 797.250 797.250 797.250 797.500
2 797.375 797.875 797.750 798.000 797.375 797.500 798.000 798.750 798.250
3 798.875 800.375 798.500 798.750 798.125 798.000 798.500 799.625 798.750
4 799.875 802.125 800.000 800.250 799.625 799.375 799.500 800.000 799.750
5 801.750 804.500 800.625 802.000 801.625 800.500 799.875 801.625 800.125
6 804.125 805.500 801.750 803.375 802.250 801.375 802.000 802.250 802.250
7 805.250 805.750 803.750 804.000 803.375 802.875 803.625 803.375 803.875
8 804.750 805.000 804.625 804.125 804.750 804.750 805.000
9 805.000 804.500 805.375 805.250 805.625
10 805.500 805.125 805.625 805.500 805.875
Channel F1 F2 F3 Fa4 F5 F6 F7 F8 F9
1 797.125 797.250 799.000 797.625 797.375 797.125 797.375 797.250 797.125
2 797 875 797.500 800.125 798.000 797.750 797.375 797.625 797.500 797.500
3 798 250 798.750 801.500 799.000 798.875 797.750 798.875 797.875 799.125
4 799.750 799.500 803.500 800.250 801.625 798.750 799.250 799.625 800.125
5 801 875 802.250 804.250 802.000 804.125 799.875 800.250 801.000 802.000
6 802 875 802.750 805.875 803.500 801.375 801.000 802.250 804.250
7 804 250 805.125 803.625 803.000 803.875 804.750
8 804.375 805.250 805.000 805.500
9 804.875 805.875
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JBX FREQUENCY BAND (806.125 - 809.750 MHz)

Channel Group 1 Group 2 Group 3 Group 4 Group 5 Group 6 Group 7
1 806.125 806.250 806.625 806.750 807.625 807.250 806.125
2 806.375 806.500 806.875 807.500 808.125 806.375
3 807.125 807.000 807.375 808.000 808.375 806.875
4 807.750 807.875 808.250 809.125 808.750 807.500
5 809.000 808.500 808.625 809.375 809.625 808.500
6 809.500 808.875 809.250 809.750 809.375
7 809.750
Channel F1 F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8 F9
1
2
3
4
5
6 806.125
7 806.375 807.000 806.375
8 806.250 807.625 808.125 807.250 807.125
9 806.750 808.750 809.000 807.750 807.750 806.125 808.000
10 809.500 809.375 809.375 808.875 809.000 806.750 808.500 806.875 808.625
1" 809.750 809.750 809.625 809.750 809.500 808.750 809.125 808.375 809.500
12 809.625 809.625 809.125 809.750
Q6 FREQUENCY BAND (740.125 - 751.875 MHz)
Channel Group 1 Group 2 Group 3 Group 4 Group 5
1 740.275 740.275 740.250 740.275 740.375
2 741.000 740.825 740.900 740.800 741.275
3 741.450 741.725 741.325 742.550 741.700
4 742.425 742.250 742.075 743.350 743.450
5 742.850 742.975 743.025 743.775 743.925
6 743.600 743.450 743.475 745.525 744.775
7 744.050 744.425 744.525 748.125 746.975
8 745.050 746.825 745.375 748.925 748.700
9 747.450 747.825 747.925 749.350 749.600
10 748.425 748.275 748.375 751.250 750.925
1 748.900 749.025 749.200 751.775 751.650
12 749.625 749.450 749.625
13 750.150 750.425 750.250
14 751.050 750.875 751.100
15 751.600 751.600 751.600

101




FREQUENCY BAND G7C (470.125-509.875 MHz)

Group 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
Channel | Full Range | Full Range Compat- Compat- Compat- Compat- Compat- Compat- European | European European | European | European
max. # of max. # of ible with ible with ible with ible with ible with ible with TV chan- TV chan- TV chan- TV chan- TV chan-
compat- compat- Group 3 of | Group 4 of | Group 5 of | Group 6 of | Group 7 of | Group 8 of nel 21 nel 22 nel 23 nel 24 nel 25
ible ible L3E (band | L3E (band | L3E (band | L3E (band | L3E (band | L3E (band | optimized | optimized | optimized | optimized | optimized
frequen- frequen- com- com- com- com- com- com- 470 - 478 478 - 486 486 - 494 494 - 502 502 - 510
cies cies pletely pletely pletely pletely pletely pletely MHz MHz MHz MHz MHz
(option 1) (option 2) available) available) available) available) available) available)
470 - 510 470 - 510
MHz MHz
1 470.200 470.250 471.525 470.125 470.200 470.700 470.475 509.450 470.125 | 478.125 486.125 494.125 502.125
2 470.750 470.700 473.175 471.050 470.550 471.650 471.025 508.900 471.375 | 479.375 487.375 495.375 503.375
3 471.950 471.325 473.600 472.400 472.025 472.250 471.875 508.050 | 472.000 | 480.000 488.000 496.000 504.000
4 472.300 471.675 474.575 473.075 474.600 473.350 473.025 506.900 | 472.825 | 480.825 488.825 496.825 504.825
5 475.600 474.150 476.950 474.850 475.600 474.725 475.300 504.625 | 473.350 | 481.350 489.350 497.350 505.350
6 476.450 475.450 481.050 475.675 476.325 475.500 476.300 503.625 | 475.800 | 483.800 491.800 499.800 507.800
7 478.650 476.325 481.725 477.600 476.800 477.475 478.075 501.850 | 476.225 | 484.225 492.225 500.225 508.225
8 487.725 482.975 485.375 483.275 485.975 486.050 481.775 498.150 | 476.950 484.950 492.950 500.950 508.950
9 488.400 484.600 487.975 488.675 490.125 490.275 485.925 494.000 | 477.875 | 485.875 493.875 501.875 509.875
10 491.575 491.150 492.200 489.250 493.875 492.600 486.325 493.600 | 477.300 485.300 493.300 501.300 509.300
11 492.675 492.325 498.075 492.675 497.000 498.575 492.025 487.900
12 496.625 498.050 501.000 497.975 502.175 501.950 498.325 481.600
13 498.475 500.975 504.175 504.675 502.525 502.300 504.275 475.650
14 501.000 502.900 505.425 505.150 505.125 503.525 505.025 474.900
15 502.525 504.300 506.300 505.925 506.450 507.575 505.575 474.350
16 505.825 506.525 507.700 507.600 507.050 508.050 506.675 473.250
17 506.200 507.025 508.750 507.950 508.700 509.025 507.600 472.325
18 507.125 508.325 509.325 509.800 509.150 509.800 509.450 470.475
19 508.875 509.050 470.650 473.450 509.850 470.325 472.325 508.750
20 475.200 477.825 476.375 479.175 477.475 476.975 497.125 483.950
21 503.875 478.750 483.925 495.900 479.525 481.150 500.050 481.025
22 509.600 505.300 499.800 509.100 481.300 501.375 502.700 478.375
23 473.475 509.375 503.550 470.700 489.275 504.375 508.750 472.325
24 477.900 475.775
25 479.075 485.650
26 479.925 486.400
27 490.300 487.550
28 493.600 488.900
29 494.200 489.250
30 495.250 491.600
31 497.200 496.175
32 507.450 501.850
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Q10A FREQUENCY BAND (740.125-786.875 MHz)

Channel Group 1 Group 2 Group 3 Group 4 Group 5 Group 6 Group 7 Group 8 Group9 | Group 10 | Group 11 | Group 12
1 740.450 740.600 740.550 741.350 740 550 740.300 741.075 740.200 740.175 740.300
2 741.425 742.500 740.975 740.500 742.150 744.350 741.400 740.625 743.000 740.825 740.875 741.000
3 743.075 743.000 742.750 742.025 745.725 744 975 741.925 742.450 743.600 742.650 741.875 742.000
4 745.350 744.050 747.875 747.550 747.000 745 800 742.825 742.975 745.225 743.175 744.750 744.875
5 746.050 744.700 748.750 748.800 748.050 749.100 745.800 743.800 749.100 744.000 745.900 746.025
6 747.350 746.700 753.225 749.650 749.525 755.175 747.950 746.625 756.175 746.825 746.775 746.900
7 748.150 749.000 754.225 753.650 750.700 756 250 749.475 748.825 759.850 749.025 748.375 748.500
8 751.875 752.125 755.550 756.800 753.550 756.725 752.575 749.225 761.000 749.425 750.275 750.400
9 753.625 754.650 756.325 760.550 755.325 758.725 755.925 755.750 762.800 755.950 752.850 752.975
10 756.050 756.100 758.200 761.500 756.700 759.450 756.550 759.075 763.825 759.275 759.150 759.275
1 757.150 757.900 758.825 762.200 758.300 761.650 758.325 761.025 767.325 761.225 761.900 762.025
12 763.525 760.925 762.550 763.350 758.700 766 225 761.525 769.125 768.175 769.325 771.700 771.825
13 764.950 768.675 767.425 765.850 768.800 771.450 766.775 769.725 768.775 769.925 773.125 773.250
14 749.725 741.700 741.750 767.850 745.000 741.675 746.625 770.575 776.875 770.775 777125 777.250
15 752.350 746.150 743.475 741.150 751.425 753.425 747.150 774.075 778.825 774.275 778.875 779.000
16 754.650 747.950 746.650 744.200 757.375 754.425 750.750 775.100 782.150 775.300 780.425 780.550
17 756.750 756.850 751.350 746.100 759.650 760.425 753.775 776.900 777.100 781.725 781.850
18 761.400 758.700 751.925 752.525 760.325 772 225 757.775 778.050 778.250 782.325 782.450
19 762.675 759.250 753.625 754.400 764.400 759.825 781.725 781.925 784.850 784.975
20 761.975 755.775 779.675 776.575 785.350 785.475
21 766.975 779.600 786.500 786.625
22 784.550
23
24
25 747.325 740.575 747.525
26 750.000 754.950 750.200
27 782.950 783.150
28
29 763.450 745.850 763.650
30 763.925 754.200 764.125
31 764.650 772.325 764.850
32 765.575 773.250 765.775
33 783.700 773.975 783.900
34 774.450
35 741.675 747.900 741.875
36 761.750 751.825 761.950
37 786.075 776.150 786.275
38
39 741.275 748.275 780.925
40 747.825 781.200 785.200
41 780.700 782.450
42 784.975 782.925
43 783.875
44 785.800
45 786.775

R16, R18 FREQUENCY BANDS
TRANSMITTER POWER

R16 10 mwW 50 mW

R18 10 mw
Channel Group 1 Group 2 Group 3 Group 4 GROUP 5 GROUP 6 GROUP 7 GROUP 8

1 794.300 794.125 794.250 794.425 794.325 794.200 794.350 794.475
2 794.600 794.425 794.625 794.800 794.725 794.600 795.925 796.050
3 795.250 795.075 795.750 795.925 795.525 795.400 796.775 796 900
4 795.725 795.550 797.425 797.600 796.050 795.925 798.225 798.350
5 796.400 796.225 798.325 798.500 796.925 796.800 801.025 801.150
6 797.350 797175 801.800 801.975 797.550 797.425 801.750 801 875
7 797.850 797.675 802.600 802.775 797.975 797.850 803.075 803 200
8 798.750 798.575 803.425 803.600 798.575 798.450 803.575 803.700
9 800.800 800.625 803.825 804.000 801.875 801.750 804.775 804 900
10 801.975 801.800 805.600 805.775 802.650 802.525 805.750 805 875
11 802.475 802.300 803.100 802.975

12 803.400 803.225 803.750 803.625

13 803.925 803.750 804.100 803.975

14 804.625 804.450 804.650 804.525

15 805.025 804.850 805.375 805.250

16 805.600 805.425
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We,
of

Declare under our sole responsibility that the following product

Model:

FCC DECLARATION OF CONFORMITY

Shure Incorporated
5800 W. Touhy Avenue

Niles, IL 60714-4608, U.S.A.

UR4S and UR4D Description:

(847) 600-2000

UHF Receivers

Has been tested and found to comply with the limits for an unintentional radiator device, and
approved under the Declaration of Conformity provision of the Part 15 of the FCC rules.

Operation is subject to the following two conditions:

1. This device may not cause harmful interference.

2. This device must accept any interference received, including interference that may
cause undesired operation.

bty Wt

Signed

Name, Title

www.shure.com

Craig Kozokar

Date

January 6 2005

EMC Project Engineer, Corporate Quality, Shure Incorporated

United States, Canada, Latin

America, Caribbean:
Shure Incorporated

5800 West Touhy Avenue
Niles, IL 60714-4608 USA
Phone: 847-600-2000
Fax: 847-600-1212 (USA)
Fax: 847-600-6446

Email: info@shure.com

©2012 Shure Incorporated

Europe, Middle East, Africa:
Shure Europe GmbH

Jakob-Dieffenbacher-Str. 12,
75031 Eppingen, Germany

Phone: 49-7262-92490
Fax: 49-7262-9249114
Email: info@shure.de

Asia, Pacific:

Shure Asia Limited
22/F, 625 King's Road
North Point, Island East
Hong Kong

Phone: 852-2893-4290
Fax: 852-2893-4055
Email: info@shure.com.hk



